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APPENDIX

Detailed Survey Findings

The following tables contain unweighted tabulations for the full set of variables
included in The Jacksonville-Area Community Assessment survey. Some of these
variables have been recoded. Variable response options with fewer than five

responses have been suppressed to protect the privacy of survey respondents.

Responses on each variable are also provided for specific subsamples across
demographic groupings based on race and ethnicity (African American or Black,
non-Hispanic in comparison to white, non-Hispanic), gender identity (gender
minority in comparison to cisgender), sex assigned at birth (female in comparison to
male), and age (ages 55 and older in comparison to ages 18 to 54). Responses
between each subsample that are statistically significant are noted in the following
column with a single asterisk, denoting statistical significance at the 95% confidence
level.
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TABLE 1: DEMOGRAPHICS

Race/ethnicity Gender Identity Sex Assigned at Birth

Black or White, non- Gender Cisgender Male Female
African Hispanic Minority (n=566) (n=341) (n=318)
American, (n=480) (n=90)
non-
Hispanic
(n=90)
%

18-24 104 155% 9 10.0% 65 13.5% * 47 52.2% 53 9.4% * 38 11.1% 61 19.2% * 104 20.8% 0 0.0% *
25-34 134 20.0% 12 13.3% ©9 20.6% 23 25.6% 104 18.4% 70 20.5% 62 19.5% 134 26.9% 0 0.0%
35-44 124 185% 23 25.6% 80 16.7% -- -- 19 21.0% 79 23.2% 44 13.8% 124 24.9% 0 0.0%
45-54 137 20.4% 30 33.3% 91 19.0% 5 5.6% 131 231% 71 20.8% 64 20.1% 137 27.5% 0 0.0%
55-64 107 159% 13 14.4% 84 17.5% 8 8.9% 98 17.3% 54 15.8% 51 16.0% 0 0.0% 107 622%
65+ 65 9.7% -- -- 61 12.7% -- -- 61 10.8% 29 8.5% 36 11.3% 0 0.0% 65 37.8%
White, non- 480 71.8% O 0.0% 480 100.0% * 60 66.7% 412 73.1% * 240 704% 236 74.7% 335 67.4% 145 84.8
Hispanic %
Black or 90 13.5% 90 100.0% O 0.0% 7 7.8% 83 14.7% 44 12.9% 46 14.6% 74 14.9% 15 8.8%
African

American,

non-Hispanic

Hispanic or 54 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 13 14.4% 37 6.6% 3] 9.1% 19 6.0% 47 9.5% 7 4.1%
Latino

More than 3] 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 10 1.1% 18 3.2% 15 4.4% 12 3.8% 28 5.6% -- --
one race or

Multiracial,

non-Hispanic

Asian, Pacific 14 21% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 2.5% n 3.3% -- -- 13 2.6% -- --
Islander or

Other, non-

Hispanic

U.S. citizen by 630 939% 80 889% 468 97.4% * 86 95.6% 530 93.7% 318  933% 302 95.0% 465 93.2% 165  959%
birth

Naturalized 41 6.1% 10 11.1% 12 2.6% - -- 36 6.3% 23 6.8% 16 5.0% 34 6.8% 7 41%
U.S. citizen or

a non-U.S.

citizen



residence
Duval County 580 86.4% 83 92.2% 407 84.8% 70 77.8% 497 87.8% * 313 91.8% 258 81.1% *  43] 86.4% 149 86.6%
Other county 91 13.6% 7 7.8% 73 15.2% 20 22.2% 69 12.2% 28 8.2% 60 18.9% 68 13.6% 23 13.4%
in region

Length of time
in county of
residence
Ten or less 230 34.4% 27 30.3% 160 33.4% * 3] 34.4% 191 34.1% * 10 32.3% 15 36.4% 193 38.8% 37 21.6% *
years
More than 315 471% 36 40.5% 241 50.3% 3] 34.4% 278 49.1% 168  49.3% 143 453% 197 39.6% n8 69.0%
ten years but
not always
Always 124 185% 26 29.2% 78 16.3% 28 31.1% 95 16.8% 63 18.5% 58 18.4% 108 21.7% 16 9.4%
Sex assigned at
birth or

intersex

Male, not 341 509% 44  489% 240 50.0% 31 34.4% 307 54.2% * 341 100.0% O 0.0% * 258 51.8% 83 48.3%
intersex

Female, not 318 475% 46 511% 236 49.2% 49 54.4% 259 45.8% 0 0.0% 318 100.0% 231 46.4% 87 50.6%
intersex

Intersex 1l 1.6% 0 0.0% -- -- 10 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 1.8% -- --

Gender group
Cisgender, 307 462% 41 45.6% 216 45.2% 0 0.0% 307 54.2% * 307 90.0% O 0.0% * 232 46.8% 75 444 *
male sex %
assigned at
birth
Cisgender, 259 389% 42 46.7% 196 41.0% 0 0.0% 259 45.8% 0 0.0% 259 81.7% 175 353% 84  49.7%
female sex
assigned at
birth
Transgender, 32 4.8% -- -- 23 4.8% 32 36.8% 0 0.0% 3] 9.1% 0 0.0% 24 4.8% 8 47%
Genderqueer,
Gender non-
conforming,
male sex
assigned at
birth
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Transgender, 55 8.3% -- -- 37 7.7% 55 63.2% 0 0.0% 0 0.0% 49 15.5% 53 10.7% == --
Genderqueer,

Gender non-

conforming,

female sex

assigned at

birth

Not 12 1.8% 0 0.0% 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% -- -- ) 2.8% 12 2.4% 0 0.0%
sure/unsure

what this

question is

asking

Gender
minority status
Yes 90 135% 7 7.8% 60 12.6% 90 100.0% O 0.0% * 3] 9.1% 49 15.5% * 79 15.9% 1 6.5% *

No 578 86.5% 83 92.2% 418 87.5% 0 0.0% 566 100.0% 310 90.9% 268 84.5% 419 84.1% 159 93.5%
Sexual

orientation
Straight 7 1.0% - - - -- - - - - + I - - -- * 5 1.0% -
Lesbian or 472 70.4% 61 68.5% 350 72.9% 22 24.4% 443 78.4% 282 827% 184 58.0% 323 64.9% 149 86.6%

gay
Bisexual n8 17.6% 17 19.1% 84 17.5% 22 24.4% 92 16.3% 35 10.3% 81 25.6% 102 20.5% 16 9.3%
Queer 64 9.6% 7 7.9% 39 8.1% 35 38.9% 26 4.6% 18 53% 43 13.6% 60 12.1% -- --
Asexual 9 1.3% = -- 5 1.0% 8 8.9% 0 0.0% == -- 6 1.9% 8 1.6% == --
Sexual
contacts, past
year
Cisgender,
male sex
assigned at
birth
Cisgender 242 79.6% 33 80.5% 168 78.5% == -- 242 79.6% 242 79.6% == -- 190 82.6% 52 703% *
partner,
male sex
assigned
at birth
Cisgender 13 4.3% == -- 8 3. 7% == -- 13 4.3% 13 4.3% == -- 13 57% 0] 0.0% *
partner,
female sex
assigned
at birth




Gender
minority
partner,
male sex
assigned
at birth
Gender
minority
partner,
female sex
assigned
at birth
No sex

Cisgender,

female sex

assigned at

birth
Cisgender
partner,
male sex
assigned
at birth
Cisgender
partner,
female sex
assigned
at birth
Gender
minority
partner,
male sex
assigned
at birth
Gender
minority
partner,
female sex
assigned
at birth
No sex

Gender
minority,
male sex
assigned at
birth

13 4.3% ==

47 155% 6

48 190% 10

143 56.8% 16

29 11.5% 1

52 206% 5

0.0%

14.6%

25.0%

40.0%

0.0%

27.5%

12.5%

12

36

30

118

16

43

5.6%

16.8%

15.7%

61.8%

8.4%

22.5%

47

48

143

29

52

4.3%

15.5%

19.1%

56.8%

11.5%

20.6%

13

47

4.3% ==

15.5% ==

- 143

19.1%

56.8%

11.5%

20.6%

1

27

48

103

18

4.8%

1.7%

27.9%

59.9%

13.4%

10.5%

20

40

34

0.0%

27.0%

0.0%

50.0%

0.0%

7.5%

42.5%
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Cisgender
partner,
male sex
assignhed
at birth
Cisgender
partner,
female sex
assignhed
at birth
Gender
minority
partner,
male sex
assigned
at birth
Gender
minority
partner,
female sex
assigned
at birth
No sex

Gender

minority,

female sex

assigned at

birth
Cisgender
partner,
male sex
assigned
at birth
Cisgender
partner,
female sex
assignhed
at birth
Gender
minority
partner,
male sex
assigned
at birth

10

10

18

14

13

31.3%

21.9%

18.8%

15.6%

31.3%

327%

25.5%

23.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

13

10

12

26.1%

39.1%

351%

27.0%

32.4%

10

10

18

14

13

31.3

21.9%

18.8%

15.6%

32.3%

327%

25.5%

23.6%

10

10

32.3%

22.6%

16.1%

16.1%

32.3%

15

14

13

30.6%

28.6%

26.5%

10

18

13

13

41.7%

20.8%

25.0%

20.8%

34.0%

24.5%

24.5%

0.0%

0.0%

0.0%

75.0%

0.0%

0.0%

*

*



Gender
minority
partner,
female sex
assigned
at birth
No sex

14

17

25.5%

30.9%

- 9 24.3%

- 9 243%

TABLE 2: SOCIOECONOMIC STATUS

Education
High school
diploma/GED
or less
Some college
Associate's
degree
Bachelor's
degree
Graduate or
professional
degree

Employment

349

Employed for
wages
Self-employed

Out of work
Homemaker
Student
Retired
Unable to
work

63

155

74

197

181

418

80
31

41
74
19

9.4%

23.1%
11.0%

29.4%

27.0%

62.4%

11.9%

4.6%
1.0%
6.1%
11.0%
2.8%

American,

26

16

62

13

Race/ethnicity

Black or
African

White, non-
Hispanic
(n=480)
non-

Hispanic
(n=90)

%

17.8% 30 6.2%
211% 12 23.4%
14.4% 44 92%
28.9% 146 30.5%
17.8% 147  30.7%

68.9% 292 60.8%
14.4% 57 11.9%
-- 18 3.8%
- 5 1.0%
- 26 5.4%
5.6% 67 14.0%
-- 15 31%

14

17

13

32
17

22

37

8

18
0
17
7

25.5% == -

30.9% -- --
Proportions are rounded to the tenth. Test statistics from chi-squared analyses and t-tests are presented to identify differences in the relevant outcome measures across the

eight demographic subpopulations. Notations of a single asterisk denote differences that are significant at the 95% confidence level. Notations of two dashes denote responses
that have been suppressed because of small sample size.

Gender
Minority

Gender Identity

Cisgender
(N=566)

(n=90)

14.4% 49 8.7% *
35.6% 120  212%
18.9% 54 9.6%
244% 170  30.1%
6.7% 172 30.4%

41.1% 371 657% *
8.9% 71 12.6%
20.0% 13 2.3%
0.0% 7 1.2%
18.9% 22 3.9%
7.8% 65 11.5%

-- 16 2.8%

13

15

26.5%

30.6%

Sex Assigned at Birth

Male

(n=341)

28

85

23

104

91

228

30
15

16
37
n

82%
24.9%
9.7%
30.5%

26.7%

67.1%

8.8%
4.4%

47%
10.9%
32%

Female

33

68
38

90

187

48
13

23
36
7

(n=318)

10.4%
21.5%
12.0%
28.4%

27.8%

58.8%

151%
41%

7.2%
11.3%
2.2%

13

17

53

129
55

146

116

57
28

7
41

13

24.5%

321%

10.6%

259%
1.0%

29.3%

23.3%

70.1%

1.5%
5.6%

1.4%
82%

2.6%

0

10

26

19

51

65

69

23

0.0%

59% *

15.2%

1.1%

29.8%

38.0%

401% *

13.4%

0.0%
0.0%
41.3%
3.5%
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Household
income

Less than 49 7.4% 7 7.9% 28 5.9% * 21 241% 25 4.4% * 22 6.5% 25 7.9% * 46 9.3% -- -- *
$12,000
$12,000 to 57 8.6% -- -- 45 9.4% 19 21.8% 36 6.4% 29 8.6% 25 7.9% 44 8.9% 13 7.6%
$19,999
$20,000 to 67 10.1% 10 1N.2% 44 9.2% 14 16.1% 50 8.9% 25 7.4% 41 13.0% 44 8.9% 23 13.5%
$29,999
$30,000 to 68 102% 14 15.7% 43 9.0% 12 13.8% 55 9.8% 30 8.9% 37 11.8% 56 11.3% 12 7.0%
$39,999
$40,000 to 6] 9.2% 15 16.9% 39 8.2% -- -- 56 10.0% 34 10.1% 25 7.9% 45 9.1% 16 9.4%
$49,999
$50,000 to 143 21.5% 26 29.2% 98 20.5% 10 11.5% 128  22.7% 70 20.7% 70 22.2% 100 20.2% 43 25.2%
$74,999
$75,000 to 58 8.7% 10 1M.2% 42 8.8% -- -- 56 10.0% 27 8.0% 31 9.8% 39 7.9% 19 11.1%
$99,999
$100,000 to 88 13.2% -- -- 75 15.7% -- -- 84 14.9% 53 15.7% 35 11.1% 72 14.6% 16 9.4%
$149,999
$150,000 or 74 1M.1% -- -- 64 13.4% -- -- 73 13.0% 48 14.2% 26 8.3% 48 9.7% 26 15.2%
more

Poverty-to-

income needs

ratio
<100% 66 10.0% 9 10.2% 38 8.0% 28 32.2% 35 6.3% * 29 8.6% 33 105% * 63 12.8% -- -- *
100-199% 86 13.0% 7 8.0% 66 13.9% 30 34.5% 54 9.6% 33 9.8% 50 16.0% 64 13.0% 22 13.0%
200-299% 131 19.8% 26 29.6% 84 17.7% 18 20.7% 109  19.5% 58 17.2% 69 22.0% 101 20.5% 30 17.8%
>300% 379 573% 46 523% 288 60.5% 1 126% 362 64.6% 217  64.4% 161  514% 265 538% 114 67.5%

Cut the size of or
skipped meals,
past 12 months
Yes 146 21.8% 21 23.3% 101 21.0% 47 52.2% 92 16.3% 70 20.5% 70 22.0% 130 26.1% 16 9.3%
No 525 782% 69 76.7% 379  79.0% 43 47.8% 47 83.8% * 271 79.5% 248 78.0% 369 74.0% 156 90.7% *

If yes, cut the

size of or

skipped meals,

frequency
Almost every 55 377% 9 42.9% 38 37.6% 16 34.0% 36 39.1% 29 41.4% 24 34.3% 48 36.9% 7 43.8%
month
Some but not 56 384% 6 28.6% 35 34.7% 22 46.8% 3] 33.7% 22 31.4% 30 42.9% 51 39.2% 5 31.3%
every month
Onlylor2 35 24.0% 6 28.6% 28 27.7% 9 19.2% 25 27.2% 19 27.1% 16 22.9% 3] 23.9% == --
months




Proportions are rounded to the tenth. Test statistics from chi-squared analyses and t-tests are presented to identify differences in the relevant outcome measures across the
eight demographic subpopulations. Notations of a single asterisk denote differences that are significant at the 95% confidence level. Notations of two dashes denote responses
that have been suppressed because of small sample size.

TABLE 3: FAMILY CHARACTERISTICS

Race/ethnicity Gender Identity Sex Assigned at Birth

Black or White, non- Gender Cisgender Male Female
African Hispanic Minority (n=566) (n=341) (n=318)
American, (n=480) (n=90)
non-Hispanic
(n=90)
%
Relationship
status
Cisgender,
male sex
assigned at
birth
Cisgender 158 51.5% 10 24.4% 125 579% * - -- 158  51.5% 158  51.5% -- -- 119  51.3% 39 52.0%
partner,
male sex
assigned at
birth
Cisgender 6 2.0% -
partner,
female sex
assigned at
birth
Gender 12 39% -- -- S 4.2% -- -- 12 39% 12 3.9% -- -- 7 3.0% 5 6.7%
minority
partner,
male sex
assigned at
birth
Gender -- -- 0 0.0% -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0 0.0%
minority
partner,
female sex
assigned at
birth
No partner 130 42.4% 26 63.4% 78 36.1% -

|

'

|

'

|

|

|

'

1

'

|
(9]

2.0% 6 2.0% == - 5 22% == --

130 42.4% 130 42.4% == -- 100 431% 30 40.0%
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Cisgender,
female sex
assigned at
birth
Cisgender
partner,
male sex
assigned at
birth
Cisgender
partner,
female sex
assigned at
birth
Gender
minority
partner,
male sex
assigned at
birth
Gender
minority
partner,
female sex
assigned at
birth
No partner
Gender
minority,
male sex
assigned at
birth
Cisgender
partner,
male sex
assigned at
birth
Cisgender
partner,
female sex
assigned at
birth

37.5%

0.0%

25.0%

27.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

21.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

22.6%

0.0%

51.8%

0.0%

14.5%

33.7%



Gender
minority
partner,
male sex
assigned at
birth
Gender
minority
partner,
female sex
assigned at
birth
No partner
Gender
minority,
female sex
assigned at
birth
Cisgender
partner,
male sex
assigned at
birth
Cisgender
partner,
female sex
assigned at
birth
Gender
minority
partner,
male sex
assigned at
birth
Gender
minority
partner,
female sex
assigned at
birth
No partner

24

15.6%

46.9%

16.4%

12.7%

12.7%

14.6%

43.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

47.8%

16.2%

18.9%

13.5%

40.5%

15

24

15.6%

16.4%

12.7%

12.7%

14.6%

43.6

484% -

14.3%

12.2%

14.3%

16.3%

42.9%

1

23

20.8%

45.8%

17.0%

1.3%

13.2%

15.1%

43.4

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
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Relationship
status among

those with a
partner
Married 181 429% 15 32.6% 148 45.8% 7 137% 174 479% * 86 446% 93 41.9% 121 38.2% 60 57.1% *
Civil unionor 16 3.8% -- -- 11 3.4% -- -- 15 4.1% 8 4% 7 3.2% 13 4.1% -- --
registered
domestic
partnership
No legally 128 30.3% 14 30.4% 101 31.3% 17 333% 109 30.0% 65 33.7% 62 27.9% 102 322% 26 24.8%
recognized
union, co-
habitating
No legally 97 23.0% 14 30.4% 63 19.5% 26 51.0% 65 17.9% 34 17.6% 60 27.0% 81 25.6% 16 15.2%
recognized
union, not
co-
habitating

Children (any
age)

Yes 164 24.5% 32 35.6% 13 235% * 12 13.3% 150 26.5% * 54 15.9% 107 33.6% * 105 21.1% 59 34.3% *
No 506 75.5% 58 64.4% 367 76.5% 78 86.7% 415 735% 286 84.1% 21 66.4% 393 789% 13 65.7%
Number of 164 2.0 32 19 N3 2.1 12 2.3 150 2.0 54 2.1 107 2.0 105 2.0 59 2.1
children
(mean
among
those
reporting
one or more
child)
18 in household
Yes 79 12.6% il 12.2% 55 12.4% 9 10.6% 69 13.1% 25 7.9% 52 17.3% * 72 15.4% 7 4.4% *
No 548 87.4% 79 87.8% 388 87.6% 76 89.4% 458 86.9% 290 921% 248 82.7% 397 84.7% 151 95.6%
Number of 79 1.5 1 1.4 55 1.5 9 1.6 69 1.6 25 15 52 15 72 1.5 7 1.7
children
under 18 in
household
(mean
among
those
reporting
one or more
child)




Likely to have

children in the

future
Not at all 461 70.3% 67 76.1% 336 71.3% 51 573% 401 72.6% * 237 71.0% 217 70.0% 302 61.6% 159 95.8% *
likely
Somewhat n2 17.1% 16 18.2% 76 16.1% 27 303% 8l 14.7% 60 18.0% 49 15.8% 109 222% == --
likely
Very or 83 12.7% 5 57% 59 12.5% il 12.4% 70 12.7% 37 1M.1% 44 14.2% 79 16.1% -- -
extremely
likely

You are treated

worse than

other parents

because you

are LGBTI

(among those

with children

under 18)
Not treated 44 64.7% == -- 33 75.0% * == -- 42 68.9% * 14 73.7% 30 63.8% 39 62.9% 5 83.3%
worse
Treated 24 35.3% 7 63.6% il 25.0% 5 833% 19 31.2% 5 26.3% 17 36.2% 23 37.1% -- --
worse

Your children
are treated
worse than
other children
because you
are LGBTI
(among those
with children
under 18)
Not treated 46 68.7% = -- 34 773% * == -- 43 71.7% 15 75.0% 3] 68.9% 41 67.2% 5 83.3%
worse
Treated 21 31.3% 6 60.0% 10 22.7% -- -- 17 28.3% 5 25.0% 14 31.1% 20 32.8% -- --
worse
Pathways to
parenthood
Relationship 47 37.9% 14 452% 3] 39.2% == -- 43 38.4% 14 35.0% 33 40.7% 32 39.5% 15 34.9%
with a
partner/
Spouse who
already had
a child
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Surrogate 6 59% == -- == -- (0] 0.0% 6 6.6% 5 16.1% == -- * - -- == --

who gave

birth using

your, your

partner's or

donor's

sperm

Donor 14 13.6% -- -- 11 17.5% 0 0.0% 14 151% 0 0.0% 14 20.3% * 10 14.9% -- --

insemination

and you or

your partner

gave birth

Donating 6 6.1% -- -- -- -- -- -- -- -- * 0 0.0% 5 7.6% -- -- -- --

sperm and

co-parenting

with

someone

who is not

your partner/

spouse

Adoption of 16 15.5% -- -- 12 18.8% -- -- 15 16.1% 7 21.2% 8 11.9% 13 19.1% -- --

a child born

outside your

relationship

Current or 79 61.7% 14 51.9% 56 65.9% 5 455% 73 62.9% 25 59.5% 51 61.4% 49 59.8% 30 65.2%

previous

sexual

relationship

Becoming 16 15.4% -- -- 12 18.8% -- -- 14 151% -- -- 13 18.6% ) 13.2% 7 19.4%

legal/inform

al guardian

of a child

born outside

of your

relationship

Other way 6 6.2% -- -- -- -- -- -- 5 58% -- -- -- -- -- -- -- --
Proportions are rounded to the tenth. Test statistics from chi-squared analyses and t-tests are presented to identify differences in the relevant outcome measures across the
eight demographic subpopulations. Notations of a single asterisk denote differences that are significant at the 95% confidence level. Notations of two dashes denote responses
that have been suppressed because of small sample size.



TABLE 4: RELIGION

Race/ethnicity
White, non-
Hispanic
(n=480)

Black or
African
American,
non-
Hispanic
(n=90)

Member of a
local house of
worship
Yes 175
No 480
Religious
service

267% 46
73.3% 42

52.3% 111
47.7% 359

23.6%
76.4%

Gender Identity

Gender
Minority
(n=90)

16.9%
83.2%

Sex Assigned at Birth
Male
(N=341)

Female
(n=318)

Cisgender
(n=566)

159  28.8% * 90
393 71.2% 241

27.2% 80
72.8% 232

25.6% 124
74.4% 360

25.6% 51
74.4% 120

29.8%
70.2%

attendance
At least 103
once a week
Once or 43
twice a
month
Afew times 243
a year or
seldom
Never 266

157% 29 33.0% 62 13.2%

6.6% 9 10.2% 28 6.0%

371% 30 341% 173 36.9%

40.6 20 227% 206  439%
Importance of
religion in
your life
Very 143
important
Somewhat 141
important
Not too 121
important
Not at all 250
important/
NA

21.8% 43 489% 83 17.7%

215% 18 20.5% 97 20.6%

185% 1 12.5% 92 19.6%

382% 16 182% 198 421%

Z3

44

16

36

37.1%

49.4%

16.9%

24.7%

18.0%

40.5%

92 16.6% 50 15.1% 49 15.8% 63 13.0% 40 23.5% *
40 72% 21 6.3% 22 7.1% 35 6.8% 10 5.9%

207 37.4% 18  355% 119 38.3% 181 37.3% 62 36.5%

214 387% 143 431% 121 38.9% 208 429% 58 341%

127 23.0% 77 23.3% 62 19.9% 91 18.8% 52 30.4% X
15 20.8% 62 18.7% 72 23.1% 109 22.5% 32 18.7%
102 185% 59 17.8% 61 19.6% 86 17.8% 35 20.5%
208 37.7% 133 402% N7 37.5% 198 409% 52 30.4%
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Importance of

43.2%

23.9%

1.4%

21.6%

71

75

88

233

15.2%

16.1%

18.8%

49.9%

*

10.2%

14.8%

19.23%

55.7%

109

96

106

239

19.8%

17.5%

19.23%

43.5%

61

49

63

156

18.5%

14.9%

19.2%

47.4%

57

56

57

141

18.3%

18.0%

18.3%

45.3%

78

83

85

238

16.1%

17.2%

17.6%

49.2%

41

28

39

60

24.4% ¢

16.7%

232%

35.7%

faith

community in

your life
Very 19 183% 38
important
Somewhat 111 17.0% 21
important
Not too 124 19.0% 10
important
Not at all 298 457% 19
important/
NA

Religion's

views of

homosexuality
1-Wrong 86 132% 25
and sinful
2 23 3.5% ==
3 23 3.5%
4-Neutral 43 6.6%
5 mn 7% 0
6 33 51%
7-Full e 17.8% 21
acceptance
N/Aorido 317  486% 27
not have a
religion

52

16
12
26
10
27
83

242

1.1%

3.4%
2.6%
56%
21%
58%
17.7%

51.7%

54

81

19
20
39
10
29
100

25]

14.8%

3.5%
3.6%
71%
1.8%
53%
18.2%

457%

56

13
21

18

159

17.0%

2.7%
3.9%
6.4%
1.8%
55%
14.6%

482%

154

9.4%

4.5%
29%
6.8%

4.5%
21.0%

49.7%

250

12.8%

31%
3.7%
6.8%
1.2%
4.3%
16.3%

51.7%

224

10

12
37

67

14.3%

4.8%
3.0%
6.0%
3.0%
7.1%
22.0%

39.9%

Proportions are rounded to the tenth. Test statistics from chi-squared analyses and t-tests are presented to identify differences in the relevant outcome measures across the
eight demographic subpopulations. Notations of a single asterisk denote differences that are significant at the 95% confidence level. Notations of two dashes denote responses
that have been suppressed because of small sample size.



TABLE 5: HEALTH

Health care

exchange
Explored
health care
coverage
options
through
marketplace
Yes 220
No 448
If you
explored
coverage
options, did
you discover
you are
eligible for
Medicaid
Yes 27
No 193
If you
discovered
you were
eligible for
Medicaid,
did you
enroll
Yes 12

123% 11

444 5
%

No 15 556% 6

329% 29
671% 6l

87.7% 18

Race/ethnicity

White, non-
Hispanic
(N=480)

Black or
African
American,
non-
Hispanic
(n=90)

%

322% 158
67.8% 319

331%
66.9%

37.9% 13
62.1% 145

82%
91.8%

45.5% 7 53.9%

54.6% 6 46.2%

*

34
55

30

Gender Identity
Gender
Minority

(n=90)

Cisgender
(n=566)

382% 179 31.7%
61.8% 385 68.3%
-- 21 1M.7%

88.2% 158 88.2%
-- 9 42.9%
-- 12 571%

107
231

1
96

Sex Assigned at Birth

Male
(N=341)

Female
(n=318)

31.7% 108 34.0%
68.3% 210 66.0%
10.3% 15 13.9%
89.7% 93 86.1%
-- 7 46.7%
63.6% 8 53.3%

175
323

25
150

10

15

35.1%
64.9%

14.3%
85.7%

40.0%

60.0%

45
125

0

265% *
73.5%

95.6%

0.0%
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If you
discovered
you were
NOT eligible
for Medicaid,
did you
discover you
are eligible
for subsidies
Yes 79 40.9 9 50.0% 59 40.7% i 36.7% 67 42.4% 39 40.6% 39 41.9% 56 37.6% 23 52.3%
%
No N4 59.0% 9 50.0% 86 59.3% 19 63.3% ol 57.6% 57 59.4% 54 58.1% 93 62.4% 21 47.7%
If you
discovered
you were
eligible for
subsidies,
did you
purchase a
health
insurance
plan through
the
marketplace
Yes 63 79.7% 6 66.7% 48 81.4% 1l 100.0% 51 76.1% 32 82.1% 30 76.9% 42 75.0% 21 91.3%
No 16 203% O 0.0% 11 18.6% 0 0.0% 16 23.9% 7 18.0% 9 23.1% 14 25.0% == --
Health
insurance
coverage
Yes 574 858% 70 77.8% 426 889% * 67 74.4% 496 878% * 295 86.8% 271 85.5% 412 82.9% 162  942% *
No 95 142% 20 22.2% 53 11.1% 23 25.6% 69 12.2% 45 13.2% 46 14.5% 85 17.1% 10 5.8%
Primary source
of health care
coverage
(among those

reporting

health

insurance

coverage)
Employer or 345 60.4 43 61.4% 253 59.7% * 30 44.8% 31 631% * 187 63.6% 154 57.3% 286 69.8% 59 367% *
union plan %




Purchased a 83 145% 8 1N.4% 60 14.2% 19 28.4% ol 12.4% 40 13.6% 41 15.2% 62 15.1% 21 13.0%

plan or

received a

plan through

a family

member

Medicare 80 14.0% 7 10.0% 69 16.3% -- -- 74 15.0% 37 12.6% 41 15.2% 17 4.2% 63 39.1%

Medicaid 14 2.5% -- -- 9 21% -- -- 10 2.0% -- -- 10 37% 12 2.9% -- --

Tricare, VA, or 31 5.4% 10 14.3% 18 4.3% 6 9.0% 24 4.9% 16 5.4% 15 5.6% 21 51% 10 6.2%

Military

Other Source 17 3.0% -- -- 15 3.5% 5 7.5% 12 2.4% S 31% 8 3.0% 12 2.9% 5 31%

None -- -- 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% -- -- -- -- 0 0.0% 0 0.0% -- --
Have one

person you
think of as a

personal doctor
or health care

provider
Yes 513 76.6% 71 78.9% 379 79.1% 58 64.4% 450 797% * 259 76.2% 246 77.4% 352 70.7% 161 93.6% *
No 157 23.4% 19 21.1% 100 20.9% 32 35.6% 115 20.4% 81 23.8% 72 22.6% 146 29.3% 11 6.4%
General health
Poor or fair 102 15.2% 6 6.7% 78 16.3% 38 42.2% 58 103% * 38 11.1% 57 18.0% * 179 15.8% 23 13.5%
Good 205 30.6% 3l 34.4% 137 28.6% 30 33.3% 169 29.9% 99 29.0% 102 32.2% 163 32.7% 42 24.6%
Very good or 363 542% 53 58.9% 264 55.1% 22 24.4% 338 59.8% 204 59.8% 158 49.8% 257 51.5% 106 62.0%

excellent
Lifetime history

of diagnosed

conditions
Heart attack 18 2.7% -- -- 15 32% -- -- 15 2.7% 14 4.2% -- -- * 6 1.2% 12 7.1% *
or myocardial
infarction
Coronary 23 3.5% -- - 21 4.4% -- -- 20 3.6% 19 57% -- -- * 6 1.2% 17 101%  *
heart disease
Stroke 8 1.2% 0 0.0% 7 1.5% 0 0.0% 8 1.4% 5 1.5% -- -- 5 1.0% -- --
Asthma 91 12.7% 10 11.2% 63 13.3% 16 18.0% 72 12.9% 43 12.8% 45 14.2% 77 15.6% 14 8.3% *
Skin cancer 49 7.4% 0 0.0% 48 101%  * - -- 45 8.1% 34 10.2% 15 4.8% * 19 3.9% 30 17.8% *
Other cancer 37 5.6% -- - 34 7.2% -- -- 34 6.1% 12 3.6% 24 7.6% * 10 2.0% 27 16.0% *
(not skin)
COPD, 24 3.6% -- -- 18 3.8% -- -- 23 41% 12 3.6% 12 3.8% 8 1.6% 16 9.5% *
emphysema
or chronic
bronchitis
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Arthritis, 93 14.0% 9 10.1% 73 15.4% 1 12.4% 82 14.7% 32 9.6% 56 17.7% * 49 9.9% 44 26.0% *
rheumatoid

arthritis,
gout, lupus or
fibromyalgia
Depressive 227 342% 13 14.6% 174 367% * 52 584% 164 293% * 93 27.8% 126 39.9% * 185 37.5% 42 249% *
disorder
Kidney 21 32% -- -- 16 3.4% -- -- 20 3.6% 17 51% -- -- * 5 1.0% 16 9.5% *
disease
Diabetes 72 109% 12 13.5% 48 10.1% 9 10.1% 61 10.9% 41 12.2% 30 9.5% 45 9.1% 27 16.0% *
None of the 268 40.4 55 61.8% 173 365% * 23 25.8% 242 433% * 148 442% 19 37.7% 217 439% 5l 302% *
above %
severity, PHQ9
No or 343 51.1% 56 62.2% 247 51.5% 16 17.8% 325 574% * 188 551% 152 47.8% 220 441% 123 715% *
minimal
depression
Mild 138 20.6% 17 18.9% 102 21.3% 16 17.8% 120 21.2% 74 21.7% 62 19.5% 15 23.1% 23 13.4%
depression
Moderate 78 ne% 9 10.0% 53 11.0% 16 17.8% 59 10.4% 33 9.7% 45 14.2% 66 13.2% 12 7.0%
depression
Moderately 63 9.4% 6 6.7% 42 8.8% 25 27.8% 36 6.4% 25 7.3% 36 11.3% 57 1.4% 6 3.5%
severe
depression
Severe 49 7.3% -- -- 36 7.5% 17 18.9% 26 4.6% 21 6.2% 23 7.2% 41 82% 8 4.7%
depression
Attempted
suicide, past
year
Once 15 2.2% -- -- 5 1.0% 5 5.6% 8 1.4% * 5 1.5% 10 31% 15 3.0% 0 0.0% *
More than 13 1.9% -- -- 5 1.0% 5 5.6% 7 1.2% 6 1.8% 5 1.6% 13 2.6% 0 0.0%
once
Not in past 643 95.8% 86 95.6% 470  97.9% 80 889% 551 97.4% 330 96.8% 303 95.3% 471 94.4% 172 100.0
year %

Mental health
not good
(mean days per
month)

660 7.6 87 5.7 475 7.4 89 15.5 556 6.0 * 336 6.1 312 8.7 * 497 8.4 163 4.9 *
Physical health
not good

(mean days per
month)

660 3.8 88 23 474 39 * 90 6.2 555 3.4 * 335 29 313 4.5 * 494 39 166 3.7



Poor physical
or mental
health kept you
from usual
activities
among those

reporting days
of not good
physical or
mental health
(mean days per
month)

494 59 53 5.0 361 5.8 86 10.2 393 4.7 * 231 51 25] 6.2 393 5.8 101 6.2
Binge drinking,
past 30 days
Among
respondents
assigned
male sex at
birth
Yes 130 389% 16 37.2% 95 40.3% 14 452% N4 38.0% 130 389% 0] 0.0% 19 46.9% 1 13.8%  *
No 204 61.1% 27 62.8% 141 59.8% 17 54.8% 186 62.0% 204 61.1% 0] 0.0% 135 53.2% 69 86.3%
Among
respondents
assigned
female sex at
birth
Yes 120 381% 18 40.9% ol 38.7% 20 40.8% 98 38.3% (0] 0.0% 120 38.1% 103 44.8% 17 20.0% *
No 195 619% 26 59.1% 144 61.3% 29 59.2% 158 61.7% (0] 0.0% 195 61.9% 127 55.2% 68 80.0

Average
number of days
engaged in
binge drinking
among those
who engaged
in binge
drinking, past
30 days
Among 130 52 16 4.2 95 52 14 2.6 N4 53 130 52 (0] 0.0 19 54 1 2.2
respondents
assigned
male sex at
birth
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Among 120 57 18 7.3 91 4.6 20 3.4 98 6.0 (0] 0.0 120 5.7 103 59 17 39
respondents
assignhed
female sex at
birth
smoking
Current 70 105% 9 10.0% 50 104% * -- -- 65 11.5% * 38 11.1% 31 9.8% 57 1.4% 13 7.6% *
smoker, now
smokes every
day
Current 40 6.0% -- -- 26 5.4% 13 14.4% 26 4.6% 16 4.7% 22 6.9% 35 7.0% 5 2.9%

smoker, now
smokes some

days

Former 195 291% 12 13.3% 162 33.8% 1 12.2% 178 31.5% 90 26.4% 103 32.5% 14 22.9% 81 47.4%
smoker

Never 365 545% 65 72.2% 241 50.3% 63 70.0% 296 52.4% 197 57.8% 161 50.8% 293 58.7% 72 42.1%
smoker

Use of chewing

tobacco or

snuff

Every day or 5 0.8% -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
some days

Not at all 665 99.3% 89 989% 477  99.6% 89 98.9% 561 99.3% 338 99.1% 315 99.4% 496  994% 169 98.8%
past 30 days

Yes 165 25.0% 16 17.8% 119 252% 28 31.5% 133 23.9% 93 27.7% 71 22.7% 139 282% 26 155%  *
No 496 75.0% 74 82.2% 354 74.8% 61 68.5% 424 761% 243 72.3% 242 77.3% 354 71.8% 142 84.5%

Average
number days
used marijuana
among those
who used, past

30 days
165 13.6 16 8.6 119 14.2 28 15.1 133 13.5 93 13.7 71 13.5 139 13.8 26 2.8

lifetime
Yes 194 291% 14 15.6% 149 313% * 9 10.0% 180 32.0% * 119 351% 73 23.1% * 146 29.4% 48 28.1%

Cocaine use,
past 12 months
Yes 39 59% -- - 57% - -- 3 6.5% 26 7.8% 4.2% 36 7.3% -- - *

No 473 709% 76 84.4% 327 68.7% 81 90.0% 382 68.0% 220 64.9% 243 76.9% 350 70.6% 123 71.9%
7 = 6 13 -
No 620 941% 88 97.8% 443 943% 87 97.8% 520 93.5% 309 92.2% 300  959% 457 92.7% 163 982%



Hallucinogenic
substance use,
lifetime

Hallucinogenic
substance use,
past 12 months

Misuse of
prescription
drugs, lifetime

Misuse of

prescription

drugs, past 12

months
Yes 68 102%  -- -- 54 1N.4% 10 1M.2% 57 10.2% 34 10.1% 32 10.2% 59 12.0% 9 53%
No 596 89.8% 88 97.8% 421 88.6% 79 88.8% 503 89.8% 304 89.9% 282 89.8% 434 88.0% 162  94.7%

Lifetime HIV

test
Yes 781% 85 94.4% 360 75.6% * 53 59.6% 459 81.5% * 300 88.2% 212 67.3% * 395 79.5% 126  741%
No 219% 5 5.6% 116 24.4% 36 40.5% 104 18.5% 40 11.8% 103 32.7% 102 20.5% 44 25.9%

Most recent

HIV test was in

past 12 months,

among those

having

received an HIV

test

STD test in past
12 months (not
including HIV)

Physically
assaulted by a
partner, past 12
month
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Sexually
assaulted by a

partner, past 12
months

Yes 53 7.9% 6 6.7% 31 6.5% 12 13.3% 38 6.8% * 26 7.7% 25 7.9% 50 10.1% - -- *

No 615 921% 84  933% 446 93.5% 78 86.7% 525 93.3% 314 92.4% 291 92.1% 447  899% 168 98.3%
Physically
assaulted a
partner, past 12
months

Yes 27 4.0% - -- 18 3.8% -- -- 21 37% 16 4.7% 10 3.2% 25 5.0% -- -- *

No 642 96.0% 87 96.7% 460  96.2% 86 95.6% 543 96.3% 324 953% 307 96.9% 473 95.0% 169 98.8%
Sexually
assaulted a
partner, past 12
months

Yes 21 31% -- -- 10 21% -- -- 17 3.0% 14 4.1% 6 1.9% 19 3.8% -- --

No 648 96.9% 88 97.8% 468  97.9% 88 97.8% 547  97.0% 326 95.9% 3N 98.1% 479  96.2% 169 98.8%
Proportions are rounded to the tenth. Test statistics from chi-squared analyses and t-tests are presented to identify differences in the relevant outcome measures across the
eight demographic subpopulations. Notations of a single asterisk denote differences that are significant at the 95% confidence level. Notations of two dashes denote responses
that have been suppressed because of small sample size.

TABLE 6: AGING

Race/ethnicity Gender Identity Sex Assigned at Birth

Black or White, non- Gender Cisgender Male Female
African Hispanic Minority (n=566) (n=341) (n=318)
American, (n=480) (n=90)
non-
Hispanic
(n=90)
%

Preparation for
senior years

A great deal m 17.1% 16 18.2% 90 19.23% == -- 108 19.7% * 60 18.3% 51 164% * 42 8.7% 69 40.8%  *
Some 235 361% 39 443% 167 35.8% 13 14.6% 220 40.1% 135 41.2% ) 31.8% 162 33.6% 73 43.2%
Little 155  23.8% 20 227% 14 24.5% 17 19.1% 135 24.6% 73 22.3% 76 24.4% 132 27.4% 23 13.6%

None 150 23.0% 13 14.8% 95 20.4% 56 629% 86 15.7% 60 18.3% 85 27.3% 146 303% -- --



Issues that
worry you the
most about
aging, among
those 55 years
old or older
(select only one)
Not being able 51 300% 5 31.3% 43 301% -- -- 46 29.1% 22 26.5% 27 31.8% 0 0.0% 51 30.0%
to take care of
yourself
Losing your 12 7.1% 0 0.0% 11 7.7% 0 0.0% 12 7.6% 5 6.0% 7 82% 0 0.0% 12 7.1%
memory
Being a 10 59% -- -- 8 5.6% 0 0.0% 10 6.3% -- -- 6 7.1% 0 0.0% 10 59%
burden
Losing the 12 7.1% -- -- 10 7.0% 0 0.0% 12 7.6% 6 7.2% 6 7.1% 0 0.0% 12 7.1%
people you
care most
about
Suffering with 15 8.8% -- -- 10 7.0% -- -- 14 8.9% 8 9.6% 7 82% 0 0.0% 15 8.8%
serious illness
Not having 37 21.8% -- -- 32 22.4% -- -- 36 22.8% 19 22.9% 18 21.2% 0 0.0% 37 21.8%
enough
money to
meet your
needs
Losing contact O 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
with your
friends and
family
Moving into a 9 53% -- -- 8 5.6% -- -- 8 51% 6 7.2% -- -- 0 00% 9 53%
nursing home
Not havingthe O 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
support you
need to stay
healthy
Not having the  -- -- 0 0.0% -- -- 0 0.0% -- -- -- -- 0] 0.0% 0 0.0% -- --
support you
need to get
around
Moving into 0] 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0%
assisted living
ora
retirement
home
Feeling lonely 6 3.5% -- -- 5 3.5% -- -- -- -- -- -- -- -- 0 0.0% 6 3.5%
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Other

None of the

above
Anticipated
services that will
be needed as
aging, among

those 55 years
old or older
(select all that
apply)
Support doing
maintenance
on your home
Support with
transportation
Support with
long-term
care
Support
managing
your health
and wellness
Support
managing
nutrition and
meals
Support in
staying
socially
connected
Support
managing
disease
prevention
Support
exploring
housing
options
Support
managing
finances
Support
getting
around the
house

85

51

77

54

32

51

27

29

32

23

50.9%

30.5%

46.1%

32.3%

19.2%

30.5%

16.2%

17.4%

19.2%

13.8%

0.0%

0.0%

0.0%

78

46

66

48

30

46

25

27

20

549%

32.4%

46.5%

33.8%

211%

32.4%

17.6%

19.0%

20.4%

14.1%

45.5%

82

48

72

51

31

49

24

24

31

21

52.9%

31.0%

46.5%

32.9%

20.0%

31.6%

15.5%

15.5%

20.0%

13.6%

38

28

44

26

24

46.3%

34.2%

53.7%

31.7%

19.5%

29.3%

19.5%

20.7%

22.0%

15.9%

47

23

33

28

16

27

1

12

14

10

56.6%

27.7%

39.8%

33.7%

19.3%

32.5%

13.3%

14.5%

16.9%

12.1%

0.0%
0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

13

85

51

77

54

32

51

27

29

32

23

50.9%

30.5%

46.1%

32.3%

19.2%

30.5%

16.2%

17.4%

19.2%

13.8%



Other 9 5.4% 0 0.0% 8 5.6% == -- 7 4.5% 5 6.1% == -- 0] 0.0% 9 5.4%
Don't know 41 24.6% 8 57.1% 29 20.4% - -- 37 23.9% 19 23.2% 21 25.3% 0 0.0% 4] 24.6%

Believe that you

can be open

with the staff of

a senior center

or other

assisted-living

facility about

your sexual

orientation

and/or gender

identity, among

those 60 years

old or older
Yes 48 40.3% 5 55.6% 42 40.4% -- -- 46 43.0% 27 45.0% 21 36.8% 0 0.0% 48 40.3%
No 17 14.3% (0] 0.0% 13 12.5% -- -- 13 12.2% 8 13.3% 7 12.3% 0 0.0% 17 14.3%
Not sure 54 45.4% -- -- 49 47.1% 6 54.6% 48 44.9% 25 41.7% 29 50.9% (0] 0.0% 54 45.4%

Proportions are rounded to the tenth. Test statistics from chi-squared analyses and t-tests are presented to identify differences in the relevant outcome measures across the
eight demographic subpopulations. Notations of a single asterisk denote differences that are significant at the 95% confidence level. Notations of two dashes denote responses
that have been suppressed because of small sample size.

TABLE 7: OUTNESS AND ACCEPTANCE

Race/ethnicity Gender Identity Sex Assigned at Birth
Black or White, non- Gender Cisgender Male Female
African Hispanic Minority (n=566) (n=341) (n=318)
American, (n=480) (n=90)
non-
Hispanic
(n=90)
%
Out about
being LGBQ
Immediate
Family
All 428  69.1% 40 48.8% 339  755% * 38 54.3% 383 71.6% * 220 69.0% 202 69.9% 302 657% 126  79.3% *
Most or n7 18.9% 24 292% 63 14.0% 21 30.0% 89 16.6% 63 19.7% 49 17.0% 97 21.1% 20 12.6%
Some
None 74 12.0% 18 22.0% 47 10.5% M 15.7% 63 11.8% 36 1N.3% 38 13.2% 6l 13.3% 13 8.2%
Extended
Family
All 267  442% 23  28.8% 220 50.1% * 18 26.1% 246 472% * 143 453% 120 43.3% 198 43.4% 69 46.6% *
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Most or

Some

None
LGBTI
Friends

All

Most or

Some

None
Non-LGBTI
Friends

All

Most or

Some

None
Current
Boss/Super
visor

All

Most or

Some

None
Current
Coworkers

All

Most or

Some

None
Current
Health Care
Providers

All

Most or

Some

None
Members of
Faith
community

All

Most or

Some

None

247

90

487
128

322
288

14

262
96

136

222

198

73

262
101

o8

142
o8

70

40.9%

14.9%

78.0%

20.5%

1.4%

51.6%

46.2%

22%

53.0%
19.4%

27.5%

45.0%

40.2%

14.8%

56.8%
21.9%

21.3%

45.8%
31.6%

22.6%

37

20

50
28

23
55

23
15

37

21

32

20

&Y
12

17

13
24

24

46.3%

25.0%

61.7%
34.6%

28.4%
65.4%

6.2%

30.7%
20.0%

49.23%

28.8%

43.8%

27.4%

532%
19.4%

27.4%

21.3%
39.3%

39.3%

164

55

367
83

252
194

214
59

74

180

129

40

206
76

64

15
57

35

37.4%

12.5%

80.8%
18.3%

55.6%
42.8%

1.6%

61.7%
17.0%

21.3%

51.6%

37.0%

11.5%

59.5%
22.0%

18.5%

55.6%
27.5%

16.9%

36

39
29

52.2%

21.7%

81.2%

18.8%

0.0%

57.4%

42.6%

0.0%

31.8%
31.8%

36.4%

25.6%

53.5%

20.9%

35.6%
42.2%

22.2%

50.0%

41.7%

205

70

422
11

277
253

14

243
80

116

206

170

62

244
81

86

128
94

59

39.3%

13.4%

77.9%

20.5%

1.7%

50.9%

46.5%

2.6%

55.4%
18.2%

26.4%

47.0%

38.8%

14.2%

59.4%
19.7%

20.9%

45.6%
33.5%

21.0%

131

42

260
55

167
145

10

145
47

68

125

96

40

143
53

44

74
50

33

41.5%

13.3%

81.0%

17.1%

1.9%

51.9%

45.0%

31%

55.8%
18.1%

26.2%

47.9%

36.8%

15.3%

59.6%
22.1%

18.3%

47.1%
31.8%

21.0%

109

48

218
72

147
141

116
47

67

95

99

32

15
46

54

64
47

5

39.4%

17.3%

74.4%
24.6%

50.3%
48.3%

50.4%
20.4%

291%

42.0%

43.8%

14.2%

53.5%
21.4%

251%

43.8%
32.2%

24.0%

178

80

359
©9

249
206

203
83

13

173

160

62

182
65

75

62
62

95

39.0%

17.5%

77.2%

21.3%

1.5%

53.3%

441%

2.6%

50.9%
20.8%

28.3%

43.8%

40.5%

15.7%

56.5%
20.2%

23.3%

43.4%
28.3%

28.3%

69

10

128
29

73
82

59
13

23

49

38

1

80
36

23

47
36

46.6%

6.8%

80.5%
18.2%

46.5%
52.2%

62.1%
13.7%

24.2%

50.0%

38.8%

11.2%

57.6%
25.9%

16.6%

51.7%
39.6%

8.8%



Accepted as

LGBQ

Immediate

Family
All 310 57.8% 3] 50.0% 239  60.1% 18 32.1% 287 61.6% * 169  60.6% 139 56.3% 218  55.6% 92 63.9%
Most or 207 38.6% 30 48.4% 147  36.9% 30 53.6% 170  36.5% 103 36.9% 98 39.7% 158 40.3% 49 34.0%
Some
None 19 3.5% -- - 12 3.0% 8 14.3% 9 1.9% 7 2.5% 10 41% 16 4.1% -- --
Extended

Family
All 186  37.2% 19 32.8% 144 38.4% 7 13.7% 177  40.2% * 100 372% 85 38.5% 120 329% 66 48.9% *
Most or 296 592% 39 672% 217  579% 40 78.4% 249  56.6% 159  59.1% 128 57.9% 23] 63.3% 65 48.1%
Some
None 18 3.6% 0] 0.0% 14 3.7% == -- 14 3.2% 10 3.7% 8 3.6% 14 3.8% == --

LGBTI

Friends
All 543  90.1% 64 85.3% 403 90.8% * 57 86.4% 475  90.7% 280 90.2% 256 90.1% 40 90.9% 136 87.7%

Most or 59 9.8% 10 133% 4] 9.2% 9 13.6% 48 9.2% 29 9.4% 28 9.9% 4] 9.2% 18 11.6%
Some

None -- - -- -- 0 0.0% 0 0.0% -- -- -- -- 0 0.0% 0 0.0% -- --
Non-LGBTI

Friends

All 323  545% 31 431% 243  555% * - -- 279 53.9% 160 523% 157 56.5% 240 54.6% 83 54.3%
Most or 262 442% 38 52.8% 191 43.6% 27 42.2% 232 44.8% 142  46.4% N7 42.1% 197 448% 65 42.8%
Some

None 8 1.4% -- -- -- -- 36 56.3% 7 1.4% -- -- -- -- -- -- 5 3.3%
Current

Boss/Super

visor

All 261 744% 25 67.6% 207 76.7% * M 42.3% 245  77.0% * 147 T77.4% N3 71.5% 201  71.8% 60 84.5%
Most or 87 24.8% 1 29.7% 63 23.3% 15 57.7% 70 22.0% 4] 21.6% 44 27.8% 77 27.5% 10 14.1%
Some

None -- - -- -- 0 0.0% 0 0.0% -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Current

Coworkers

All 231 57.0% 27 551% 175 57.8% * 10 32.3% 216 59.2% * 128 59.0% 101 54.9% 178 54.9% 53 65.4% *
Most or 168 41.5% 18 36.7% 128 422% 21 67.7% 143 392% 85 39.2% 81 44.0% 143 441% 25 30.9%
Some

None 6 1.5% -- -- (0] 0.0% 0 0.0% 6 1.6% -- -- -- -- -- -- -- --
Current

Health Care

Providers

All 262  759% 33 76.7% 210 77.2% n 36.7% 248 79.5% * 148 80.0% 112 72.3% 174 75.0% 88 77.9%
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Most or 81 23.5% 10 23.3% 62 22.8% 18 60.0% 63 20.2% 36 19.5% 43 27.7% 57 24.6% 24 21.2%
Some
None -- -- (0] 0.0% (0] 0.0% -- -- -- -- -- - 0] 0.0% -- -- -- --
Members of
Faith
community
All 120 52.6% 14 40.0% 90 54.9% 6 60.0% N3 52.6% 65 54.2% 54 51.9% 81 54.4% 39 49.4%
Most or 92 40.4% 18 51.4% 65 39.6% -- -- 87 40.5% 44 36.7% 46 44.2% 55 36.9% 37 46.8%
Some
None 16 7.0% -- -- 9 5.5% -- -- 15 7.0% 11 9.2% -- -- 13 8.7% -- --
Out about
being
transgender
or other
gender
minority
Immediate
Family
All 35 50.0% 0] 0.0% 24 52.2% * 35 50.0% = -- 8 34.8% 18 47.4% 32 49.2% == --
Most or 19 27.1% -- -- 14 30.4% 19 27.1% -- -- 8 34.8% 1l 28.9% 18 27.7% -- --
Some
None 16 22.9% -- -- 8 17.4% 16 22.9% -- -- 7 30.4% 9 23.7% 15 23.1% -- --
Extended
Family
All 12 17.4% (0] 0.0% 1 24.4% 12 17.4% == -- 5 22.7% == -- 9 13.9% == -- *
Most or 3] 449% == - 16 35.6% 3] 449% == -- 9 40.9% 16 42.1% 30 46.2% == --
Some
None 26 37.7% -- -- 18 40.0% 26 37.7% -- -- 8 36.4% 18 47.4% 26 40.0% 0] 0.0%
LGBTI
Friends
All 48 67.6% == - 35 72.9% * 48 67.6% == -- 19 76.0% 21 56.8% 45 70.3% == --
Most or 23 32.4% == - 13 27.1% 23 32.4% == -- 6 24.0% 16 43.2% 19 29.7% == --
Some
None 0] 0.0% -- -- 0] 0.0% 0] 0.0% -- -- (0] 0.0% (0] 0.0% -- -- -- --
Non-LGBTI
Friends
All 27 38.0% 0] 0.0% 18 37.5% 27 38.0% == -- 9 36.0% 12 32.4% 24 37.5% == --
Most or 38 53.5% == - 26 54.2% 38 53.5% == -- 13 52.0% 22 59.5% 36 56.3% == --
Some
None 6 8.5% -- -- -- -- 6 8.5% -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Current
Boss/
Supervisor
All 15 34.9% == - 12 42.9% 15 34.9% == -- 6 46.2% 8 29.6% 12 30.8% == --
Most or ) 20.9% -- -- -- -- <) 20.9% -- -- -- -- -- -- 8 20.5% -- --
Some




None 19 44.2% -- -- 14 50.0% 19 44.2% -- -- -- -- 15 55.6% 19 48.7% 0 0.0%
Current
Coworkers
All 14 333% -- -- 1 37.0% 14 333% -- -- 6 50.0% 6 231% 12 30.8% -- --
Most or 15 35.7% -- -- 6 22.2% 15 35.7% -- -- -- -- 10 38.5% 14 35.9% -- --
Some
None 13 31.0% -- -- 10 40.7% 13 31.0% -- -- -- -- 10 38.5% 13 33.3% 0 0.0%
Current
Health Care
Providers
All 18 409% O 0.0% 14 50.0% 18 409%  -- -- 7 467% 7 29.2% 13 351% 5 71.4%
Most or 16 36.4% -- -- 10 35.7% 16 36.4% -- -- -- -- 1 45.8% 14 37.8% -- --
Some
None 10 22.7% -- -- -- -- 10 22.7% -- -- -- -- 6 25.0% 10 27.0% 0 0.0%
Members of
Faith
Community
All 7 31.8% -- -- -- -- 7 31.8% -- -- -- -- -- -- -- -- 0 0.0%
Most or 7 31.8% -- -- -- -- 7 31.8% -- -- -- -- -- -- 6 33.3% -- --
Some
None 8 36.4% -- -- 7 28.6% 8 36.4% -- -- -- -- 5 62.5% 8 L44% - --
Accepted as
transgender
or other
gender
minority
Immediate
Family
All 15 27.8% 0 0.0% 10 26.3% 15 27.8% -- -- 2 12.5% 10 34.5% 14 28.0% -- --
Most or 29 53.7% -- -- 22 57.9% 29 53.7% -- -- 1 68.8% 15 51.7% 26 52.0% -- --
Some
None 10 18.5% 0 0.0% 6 15.8% 10 18.5% -- -- 3 18.8% 4 13.8% 10 20.0% O 0.0%
Extended
Family
All -- - 0 0.0% -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Most or 32 74.4% - -- 20 741% 32 74.4% - -- 10 71.4% 17 85.0% 30 76.9% -- --
Some
None 7 16.3% 0 0.0% -- -- 7 16.3% -- -- -- -- -- -- 6 15.4% -- --
LGBTI
Friends
All 56 80.0% -- -- 4] 85.4% 56 80.0% -- -- 18 72.0% 33 89.2% 52 82.5% == --
Most or 14 20.0% - -- 7 14.6% 14 20.0%  -- - 7 28.0% - -- n 17.5% -- -
Some
None 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% -- -- 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
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Non-LGBTI
Friends
All 27 41.5% 0 0.0% 20 455% 27 41.5% -- -- 6 27.3% 16 471% 25 41.7% -- --
Most or 38 58.5% -- -- 24 54.5% 38 58.5% -- -- 16 72.7% 18 52.9% 35 58.3% -- --
Some
None 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% -- -- 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Current
Boss/
Supervisor
All 12 52.2% -- -- 10 71.4% 12 52.2% -- -- -- -- 8 72.7% n 55.0% -- --
Most or N 47.8% -- -- -- -- n 47.8% -- -- 5 55.6% -- -- 9 45.0% - --
Some
None 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% -- -- 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Current
Coworkers
All 8 28.6% -- -- 5 29.4% 8 28.6% -- -- 6 66.7% -- -- * 7 26.9% -- --
Most or 20 71.4% -- -- 12 70.6% 20 71.4% -- -- -- -- 14 93.3% 19 73.1% -- --
Some
None 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% -- -- 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Current
Health Care
Providers
All 17 51.5% 0 0.0% 15 62.5% 17 51.5% -- -- 7 63.6% 47.1% 12 444% 5 83.3%
Most or 15 45.5% -- -- 9 37.5% 15 455% -- -- -- -- S 52.9% 14 51.9% -- --
Some
None -- -- 0 0.0% 0 0.0% -- -- -- -- 0 0.0% 0 0.0% -- -- 0 0.0%
Members of
Faith
Community
All 5 41.7% -- -- -- -- 5 41.7% -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Most or 5 41.7% -- -- -- -- 5 41.7% -- -- -- -- 0 0.0% -- -- -- --
Some
None -- -- 0 0.0% -- -- -- -- -- -- 0 0.0% 0 0.0% -- -- 0 0.0%
Sexual
orientation/
Gender

[09]

identity are a
central part of
your identity

Agree 169 26.0% 14  16.5% 125 26.7% * 44 506% 120 219% * 8] 24.4% 80 26.0% 136 28.0% 33 19.9%
strongly

Agree 177 27.2% 18  21.2% 137 29.2% 23 26.4% 150 27.3% 89 26.8% 86 27.9% 121 25.0% 56 33.7%
Agree 163 25.0% 19  22.4% N7  25.0% 13 14.9% 148 27.0% 83 25.0% 79 25.7% 120 24.7% 43 25.9%
somewhat

Disagree 48  7.4% -- -- 35 7.5% -- -- 42 7.7% 26 7.8% 22 7.1% 36 7.4% 12 7.2%

somewhat



Disagree 64
Disagree 30
strongly

Being an

LGBTI person

is an

important

aspect of your

life
Agree 180
strongly
Agree 182
Agree 159
somewhat
Disagree 49
somewhat
Disagree 49
Disagree 29

strongly

To understand

who you are

as a person,

you must

know you are

LGBTI
Agree 146
strongly
Agree 131
Agree 154
somewhat
Disagree 68
somewhat
Disagree 93
Disagree 55
strongly

9.8%
4.6%

27.8%

281%
24.5%

7.6%

7.6%
4.5%

22.6%

20.3%
23.8%

10.5%

14.4%
8.5%

15
15

17

15
19

16
12

13

13
13

8

20
17

17.7%
17.7%

20.2%

17.9%
22.6%

6.0%

19.1%
14.3%

15.5%

15.5%
15.5%

9.5%

23.8%
20.2%

42
13

130

142
118

37

27
13

107

S
19

51

59
31

9.0%
2.8%

27.8%

30.4%
253%

7.9%

58%
2.8%

23.0%

21.2%
25.5%

10.9%

12.7%
6.7%

45

26

51.7%

29.9%
9.2%

35.6%

36.8%
17.2%

60
29

129

152
148

46

4t
27

m

95
137

62

89
51

10.9%
53%

23.6%

27.8%
27.1%

8.4%

8.1%
5.0%

20.4%

17.4%
251%

1.4%

16.3%
9.4%

55
18

87

86
93

28

21
16

72

62
78

35

55
28

10.5%
54%

26.3%

26.0%
281%

8.5%

6.3%
4.8%

21.8%

18.8%
23.6%

10.6%

16.7%
8.5%

29
12

21

28
13

66

66
76

33

38
27

9.4%
3.9%

27.5%

30.7%
21.6%

6.9%

9.2%
4.3%

21.6%

21.6%
24.8%

10.8%

12.4%
8.8%

51
21

144

122
124

34

40
19

13

94
116

44

75
41

10.5%
4.3%

29.8%

253%
25.7%

7.0%

8.3%
3.9%

23.4%

19.5%
24.0%

9.1%

15.5%
8.5%

13

36

60
&5

15

10

35

37
38

24

18
14

7.8%
5.4%

21.8% *

36.4%
21.2%

9.1%

5.5%
6.1%

20.1%

22.6%
232%

14.6%

11.0%
8.5%

Proportions are rounded to the tenth. Test statistics from chi-squared analyses and t-tests are presented to identify differences in the relevant outcome measures across the
eight demographic subpopulations. Notations of a single asterisk denote differences that are significant at the 95% confidence level. Notations of two dashes denote responses
that have been suppressed because of small sample size.
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TABLE 8: DISCRIMINATION

Race/ethnicity Gender Identity Sex Assigned at Birth Age

Black or White, non- Gender Cisgender Male Female 18-54 55+ (n=172)
African Hispanic Minority (n=566) (n=341) (n=318) (Nn=499)
American, (n=480) (n=90)
non-
Hispanic
(n=90)
%
Experiences of
Everyday
Discrimination,
Past 12 Months
Number of types
of discrimination

0 149 255% 21 26.6% 110 26.3% 8 10.0% 140 28.5% * 88 30.1% 61 216% * 86 19.6% 63 432% *

1 64 1.0% 5 6.3% 50 11.9% 6 7.5% 58 11.8% 34 11.6% 29 10.3% 44 101% 20 13.7%

2 124 212% 12 152% 97 232% 18 22.5% 102 20.7% 65 22.3% 58 20.6% 94  215% 30 20.6%

3 107 183% 17 215% 75 17.9% 10 12.5% 94  191% 50 17.1% 56 19.9% 88 201% 19 13.0%

4 74 127% 1 13.9% 51 12.2% 18 22.5% 55 1.2% 27 9.3% 46 16.3% 68 155% 6 4.1%

5 66 11.3% 13 165% 36 8.6% 20 25.0% 43 8.7% 28 9.6% 32 11.4% 58 132% 8 55%
What do you

think were the
main reasons for
these
experiences?
Sex (female or

o) 147 365% 17 315% 104  368% 30 429% M 345% 25  131% 19  589% * 122 379% 25  30.9%

Gender

exprossion 82 204% T 204% 50  17.7% 47  671% 29  90% * 27  141% 48 238% * 76 236% 6  74% *

;r::jge”der 46 N4% - - 32 N3% 4 586% - - * 15 79% 23 11.4% 42 13.0% - - *

Sexual 44.6

Oi’;ﬁation 216 536% 18 333% 166  587% * 36 514% 177 55.0% no  &23% 90 * 177 550% 39  482%
0

Race 87 216% 42 778% 14  50% * 17  243% 68 211% 44 230% 41 203% 78  242% 9  M1%  *

Ancest

n;‘;iiarf’cizgms 29 72% - - 5 18% * 9  129% 19 59%  * 17 89% 9  45% 25  78% - -

Religion 22 55% - - 13 4.6% 8  N4% 14 44% * 8 42% 13 6.4% 18 56% - -

Age 15  285% 10 185% 8] 28.6% 25  357% 86  267% 48  251% 63 312% 89 276% 26  321%

;Z:gﬂior 92  228% 9 167% 62  219% 24 343% 67 208% * 35  183% 51  253% 82 255% 10  124% *

Disability 52 129%  -- -- 32 11.3% 23 47.1% 16 5.0% * 14 7.3% 32 158% * 46 143% 6 7.4%



Education or

income

Other 54 13.4% 7 13.0% 36 12.7% 7 10.0% 45 14.0% 24 12.6% 27 13.4% 42 13.0% 12 14.8%
Experiences of
Everyday
Discrimination (7-
Never, 2-A few
times a year, 3-A
few times a month
4-At least once a
week, and 5-Almost
every day), Past 12

68 169% 8 14.8% 51 18.0% 15 21.4% 49 15.2% 55 18.3% 30 14.9% 58 18.0% 10 12.4%

Months
584 1.7 79 17 419 1.6 80 2.2 492 16 * 292 1.6 282 1.7 * 438 1.8 146 1.4 *
Been treated with 602 21 84 20 429 2.0 81 2.8 509 19 * 301 2.0 291 21 450 22 152 1.7 *
less courtesy or
respect than other
people
What do you
think were the
main reasons for
these/this
experience(s)?
Sex (female or 103 282% 11 23.4% 78 30.2% 19 29.7% 79 27.2% 14 8.1% 87 47.0% * 86 293% 17 23.9%
male)
Gender 63 173% 7 14.9% 41 15.9% 41 64.1% 17 5.8% * 21 12.2% 36 19.5% 59 201%  -- -- *
expression
Transgender 33 9.0% -- -- 24 9.3% 32 50.0% (0] 0.0% * 13 7.6% 15 8.1% 30 102%  -- --
status
Sexual 168 46.0 12 25.5% 131 508% * 26 40.6% 141 48.5% 98 57.0% 65 35.1% * 136 463% 32 451%
orientation %
Race 63 173% 30 63.8% 8 31% * T 17.2% 50 17.2% 3] 18.0% 3] 16.8% 57 194% 6 8.5% *
Ancestry or 20 5.5% == - == -- * 6 9.4% 13 4.5% 14 8.1% 5 2.7% * 17 5.8% == --
national
origins
Religion 15 4.1% == -- 9 3.5% == -- 1 3.8% 6 3.5% 8 4.3% 12 4.1% == --
Age 82 225% 5 10.6% 60 23.3% 17 26.6% 61 21.0% 35 20.4% 44 23.8% 61 20.8% 21 29.6%
Height or 70 192% 6 12.8% 52 20.2% 18 28.1% 51 17.5% 25 14.5% 41 22.2% 63 21.4% 7 9.9% *
weight
Disability 40 1.0% == -- 25 9.7% 24 37.5% 13 4.5% * 10 5.8% 24 13.0%  * 34 11.6% 6 8.5%
Education or 35 9.6% -- -- 26 10.1% M 17.2% 22 7.6% * 19 M.1% 14 7.6% 3] 10.5%  -- --
income
Other 35 9.6% -- -- 22 8.5% 5 7.8% 29 10.0% 17 9.9% 15 8.1% 28 9.5% 7 9.9%

The Jacksonville-Area Community Assessment Report 36



Received poorer 594
service than others
at restaurants/
stores
What do you
think were the
main reasons for
these/this
experience(s)?
Sex (female or 44

male)

Gender 33
expression
Transgender 15
status

Sexual 105
orientation

Race 48
Ancestry or 13
national

origins

Religion --
Age 36
Height or 31
weight

Disability S
Education or 10
income

Other 19

People have acted 594
as if they think am
not as smart
What do you
think were the
main reasons for
these/this
experience(s)?
Sex (female or 91

male)

Gender 22
expression
Transgender 15
status

Sexual 35

orientation

15

20.6%

15.4%

7.0%

49.1%

22.4%
6.1%

16.8%
14.5%

4.2%
47%

8.9%
1.7

448
%
10.8%
7.4%

17.2%

82

1.7

424

32

20

1

84

23
21

12
426

65

13

10

23

22.9%

14.3%

7.9%

60.0

16.4%
15.0%

5.0%
3.6%

8.6%
1.6

49.2%

9.9%

7.6%

17.4%

81

19

14

14

22

18

14

1.6

20.0%

63.3%

46.7%

46.7%

20.0%
0.0%

23.3%
23.3%

20.0%
16.7%

23

46.8%

38.3%

29.8%

19.2%

501

38

1

90

41
10

28
23

17
502

21%

6.1%

0.0%

50.0%

22.8%
56%

15.6%

12.8%

2.8%

9.4%
1.5

298

55

21

10
298

19

7.6%

8.5%

6.6%

51.9%

19.8%
6.6%

9.4%
8.5%

0.0%
4. 7%

9.4%
1.5

12.0%

9.3%

8.0%

253%

286

55

18

45

27

79

11

13

1.5
347% *
17.8% *
44.6

%
26.7%
59%
23.8% *
188% *
595% *
7.9%
1.8 *
66.4% *
9.2%
4.2%
109% *

44

32

29

12

90

44
12

27
28

16
44

80

22

14

28

1.6

18.2%

16.5%

6.8%

51.1%

25.0%
6.8%

15.3%
15.9%

4.6%
51%

9.1%
1.8

46.2%

12.7%

8.1%

16.2%

150

1

1.3

36.7%

0.0%

23.3%



Race
Ancestry or
national
origins
Religion
Age
Height or
weight
Disability
Education or
income
Other
People have acted
as if they are afraid
of me
What do you
think were the
main reasons for
these/this
experience(s)?
Sex (female or
male)
Gender
expression
Transgender
status
Sexual
orientation
Race
Ancestry or
national
origins
Religion
Age
Height or
weight
Disability
Education or
income
Other
Been threatened or
harassed

38

65
26

28
40

20
591

21

28

23

53

16
591

18.7%
6.9%

2.5%
32.0%
12.8%

13.8%
19.7%

9.9%
1.5

14.1%

18.8%

15.4%

35.6%

28.9%
8.1%

6.0%
121%

9.4%
8.7%

10.7%
15

21

72.4%

0.0%
17.2%
0.0%

48
19

18
29

12
421

19

17

36

1

10
422

1.3%

23.8%

21.3%

45.0%

23
1

81

21

20

16

15.0%

52.5%

50.0%

40.0%

25.0%

28
10

46

16

28

16
49

5

31

14
497

18.9%
6.8%

31.1%

10.8%

18.9%

10.8%
1.4

34.0%

30.1%
8.7%

6.8%

1N.7%

1.7%

13.6%
14

20

297

13

25

22

26.7%
12.0%

29.3%
9.3%

10.7%
253%

9.3%
1.5

18.1%

9.7%

1.1%

34.7%

30.6%
1.1%

15
19

10
283

16

12

24

10
286

8.7%

232%

17.4%

34.8%

34
13

55
21

28
37

16
443

18

27

21

48

41

16

14
10

12
439

19.7%
7.5%

2.9%
31.8%
12.1%

16.2%
21.4%

9.3%
1.6

14.1%

21.1%

16.4%

37.5%

32.0%
7.0%

5.5%
12.5%

10.9%
7.8%

9.4%
1.6

152

0.0%
33.3%
16.7%
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What do you
think were the
main reasons for

these/this
experience(s)?
Sex (female or 65 357% 6 42.9% 49 36.0% 21 43.8% 41 32.0% 5 6.3% 58 61.1% * 60 39.0% 5 17.9% *
male)
Gender 42 23.1% -- - 27 19.9% 3] 64.6% 8 6.3% * 1 13.9% 25 26.3% * 42 273%  -- - *
expression
Transgender 3] 17.0% O 0.0% 24 17.7% 28 58.3% -- - * 1 13.9% 13 13.7% 28 182%  -- -
status
Sexual 104  571%  -- - 82 603% * 25 52.1% 77 60.2% 54 68.4% 44 463% * 91 591% 13 46.4%
orientation
Race 25 13.7% 9 64.3% 5 37% * 7 14.6% 17 13.3% 13 16.5% 10 10.5% 24 15.6%  -- --
Ancestry or 7 3.9% -- -- -- -- * - -- 5 3.9% 5 6.3% -- -- 6 3.9% -- --
national
origins
Religion 7 3.9% 0] 0.0% == -- = -- == -- == -- == -- 6 3.9% == --
Age 17 9.3% 0] 0.0% 1 8.1% 7 14.6% 10 7.8% -- -- 13 137% * 15 9.7% -- --
Height or 18 9.9% 0] 0.0% 12 8.8% 6 12.5% il 8.6% -- -- 12 12.6% 16 10.4%  -- --
weight
Disability 23 126%  -- - 15 1N.0% 15 31.3% 6 47% * == -- 16 16.8% * 21 13.6%  -- --
Education or 12 6.6% 0] 0.0% 8 59% = -- 8 6.3% 6 7.6% == -- 9 5.8% == --
income
Other < 5.0% -- -- 5 37% -- -- 7 5.5% -- -- -- -- 6 3.9% -- --
Unfairly fired
from a job
Lifetime 120 195% 23 27.4% 81 18.4% 14 16.7% 106 20.4% 67 21.5% 51 17.5% 91 19.7% 29 18.8%
Past Year 24 3.9% 9 10.7% 1 2.5% * 7 8.3% 17 3.3% * 10 3.2% 13 4.5% 23 5.0% == -- *
Reasons treated
unfairly
Sex (female or 16 103%  -- -- 10 9.2% -- -- 13 9.6% 6 7.1% 10 14.5% 1 9.2% 5 13.9%
male)
Gender 6 3.9% == - == -- == -- == -- * == -- 5 7.3% 5 4.2% == --
expression
Transgender 6 3.9% -- -- 5 4.6% 6 28.6% 0 0.0% * 5 59% -- -- -- -- -- --
status
Sexual 47 301% 6 23.1% 37 33.9% == -- 45 33.3% * 30 35.3% 17 24.6% 36 30.0% 11 30.6%
orientation
Race 17 109% 12 462% == -- - -- 16 11.9% 8 9.4% 9 13.0% 16 13.3%  -- --
Ancestry/Natio 0 0.0% (0] 0.0% (0] 0.0% 0 0.0% (0] 0.0% (0] 0.0% (0] 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0%
nal origins
Religion -- 0] 0.0% -- 0 0.0% -- -- -- -- --

Age 15 9.6% == -- il 10.1% == -- 13 9.6% 9 10.6% 5 7.3% 9 7.5% 6 16.7%



Height or
weight
Disability
Education or
income
Having
children
Other
Looked for a
legal advisor
Reasons for not
looking for a
legal advisor
Didn't think it
was a big
problem
Thought it
would go away
on its own
Didn't know if
a lawyer could
help
Could not
afford legal
services
Didn't know
who or where
to call
Afraid of being
treated badly
Didn't have
transportation
Could not
focus on it
because of
other issues
Didn't want to
think about it
Decided to
handle it
myself
Other

23
24

27

3.9%

10.3%
51%

21.2%
20.2%

15.8%

19.0%

28.4%

8.4%

8.4%

53%

13.7%

16.8%

29.5%

14.7%

23.1%
21.7%

0.0%

27.8%

27.8%

0.0%

10

24
16

13

18

10

13

19

14

4.6%

9.2%
4.6%

0.0%

22.0%
19.8%

10.8%

20.0%

27.7%

9.2%

7.7%

15.4%

20.0%

29.2%

21.5%

*

0.0%

72.7%

31
21

13

16

19

1

13

26

13

10.4%
4.4%

23.0%
20.0%

15.5%

19.1%

22.6%

7.1%

13.1%

15.5%

31.0%

15.5%

20
14

12

17

9.4%
82%

0.0%

23.5%
21.2%

17.3%

1.5%

23.1%

32.7%

13.5%

12

15

12

10

7

10.1%
1.5%

18.8%
17.7%

11.9%

28.6%

357%

1.9%

21.4%

28.6%

23.8%

16.7%

21
16

18

22

12

15

19

4.2%

12.5%
58%

17.5%
17.8%

16.7%

243%

29.7%

9.5%

9.5%

16.2%

20.3%

25.7%

10.8%

0.0%

33.3%
27.6%

0.0%

23.8%

42.9%

28.6%
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Not been hired for

a job for which you

were qualified
Unfairly not
hired for a job
for which you
were qualified

Lifetime 218 359% 35 41.7% 145 33.6% 45 54.2% 169 33.0% * 97 31.7% 13 39.0% 175 385% 43 283% *
Past Year 104  171% 18  21.4% 60 13.9% 29 34.9% 72 14.1% * 47 15.4% 50 17.2% 89 19.6% 15 9.9% *
Reasons treated
unfairly
Sex (femaleor 40 161% 5 12.5% 31 18.5% 9 17.7% 31 16.1% 12 1.1% 26 19.6% 31 156% 9 18.0%
male)
Gender 36 145% 9 22.5% 20 11.9% 21 41.2% 14 7.3% * 19 8.3% 23 173% * 29 14.6% 7 14.0%
expression
Transgender 18 7.2% -- -- 12 7.1% 18 353% 0 0.0% * 6 5.6% 7 53% 17 8.5% -- --
status
Sexual 63 253% 7 17.5% 45 26.8% 9 17.7% 54 28.0% 33 30.6% 27 20.3% 51 256% 12 24.0%
orientation
Race 34 137% 18  45.0% 5 3.0% * 19 17.7% 25 13.0% 15 13.9% 17 12.8% 28 141% 6 12.0%
Ancestry/ 6 2.4% -- -- -- -- * 0 0.0% 6 31% -- -- -- -- 6 3.0% 0 0.0%
National
origins
Religion 5 2.0% -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Age 57 229% 8 20.0% 40 23.8% 13 25.5% 43 22.3% 18 16.7% 36 27.1% 4] 20.6% 16 32.0%
Height or 24 9.6% -- -- 16 9.5% 7 13.7% 17 8.8% 8 7.4% 13 9.8% 19 9.6% 5 10.0%
weight
Disability 23 9.2% 0 0.0% 13 7.7% 12 23.5% 10 52% * e 8.3% 10 7.5% 21 10.6%  -- --
Education or 43 173% 6 15.0% 32 19.1% 14 27.5% 28 14.5% * 17 15.7% 25 18.8% 4] 20.6%  -- -- *
income
Having -- - 0 0.0% -- -- 0 0.0% -- -- 0 0.0% -- -- -- -- 0 0.0%
children
Other 43 173% 7 17.5% 26 15.5% 8 15.7% 33 17.1% 21 19.4% 19 14.3% 34 171% 9 18.0%
Looked for a 8 3.7% -- -- -- -- * 0 0.0% 8 4.8% -- -- -- -- -- -- -- -- *

legal advisor
Reasons for not
looking for a
legal advisor

Didn't think it 77 37.0% 9 30.0% 58 40.3% 17 37.8% 57 35.9% 32 34.4% 45 421% 71 420% 6 15.4% *
was a big

problem

Thought it 13 6.3% -- -- 6 4.2% -- -- 10 6.3% 6 6.5% 7 6.5% 12 7.1% -- --

would go away
on its own



Didn't know if 47 226% 6 20.0% 28 19.4% 15 33.3% 30 18.9% * 16 17.2% 27 25.2% 41 243% 6 15.4%
a lawyer could
help
Could not 63 303% 7 23.3% 39 27.1% 24 53.3% 37 23.3% * 22 23.7% 35 32.7% 56 331% 7 18.0%
afford legal
services
Didn't know 25 120% - -- 14 9.7% 10 22.2% 13 82% * - -- 18 16.8% * 24 142%  -- -- *
who or where
to call
Afraid of being 18 8.7% -- -- 8 5.6% 8 17.8% 9 57% * e 9.7% 7 6.6% 17 101%  -- --
treated badly
Didn't have -- -- -- -- -- -- -- -- 0 0.0% * - -- -- -- -- -- 0 0.0%
transportation
Could not 28 135%  -- -- 20 13.9% 15 33.3% 13 82% * 7 7.5% 19 178% * 23 136% 5 12.8%
focus on it
because of
other issues
Didntwantto 40 192%  -- -- 27 18.8% 14 311% 25 15.7% * e 17.2% 24 22.4% 37 219% - -- *
think about it
Decided to 23 11.1% -- -- 18 12.5% -- -- 19 12.0% 10 10.8% 12 1.2% 16 9.5% 7 18.0%
handle it
myself
Other 31 14.9%  -- -- 22 15.3% 7 15.6% 24 151% 13 14.0% 15 14.0% 16 9.5% 15 385% *
Denied a job
promotion
Unfairly denied a
job promotion

Lifetime 101 168% 17 21.3% 65 151% 18 21.7% 83 16.3% 51 16.8% 46 159% 78 173% 23 15.1%
Past Year 33 5.5% 7 8.8% 16 37% * 13 15.7% 20 39% * 15 5.0% 16 5.5% 30 6.7% -- -- *
Reasons treated
unfairly
Sex (femaleor 31 265% - -- 21 27.6% 7 35.0% 24 24.7% S 14.5% 21 412%  * 21 226% 10 41.7%
male)
Gender 10 8.6% 0 0.0% -- -- 8 40.0%  -- -- * - -- 5 9.8% 9 9.7% -- --
expression
Transgender 7 6.0% -- -- -- -- 7 35.0% 0 0.0% * - -- -- -- 6 6.5% -- --
status
Sexual 40  342% - -- 29 38.2% 5 25.0% 35 36.1% 23 371% 15 29.4% 26 28.0% 14 583% *
orientation
Race 16 13.7% 1 55.0% -- -- * - -- 14 14.4% 8 12.9% 8 15.7% 12 12.9% -- --
Ancestry/ == -- 0] 0.0% 0] 0.0% 0 0.0% == -- == -- (0] 0.0% == -- 0] 0.0%
National
origins
Religion -- -- 0 0.0% -- -- 0 0.0% -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
Age 21 18.0% O 0.0% 16 21.1% * 7 35.0% 14 14.4% * B 14.5% 1 21.6% 17 183%  -- --
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Height or 1 9.4% 0] 0.0% 7 9.2% == -- 7 7.2% == -- 6 11.8% 7 7.5% =

weight

Disability 12 103% O 0.0% 8 10.5% 7 35.0% 5 52% * 5 8.1% 5 9.8% 1 11.8% -- --

Education or 14 12.0% - -- 12 15.8% 6 30.0% 8 8.3% * 6 9.7% 8 15.7% 12 12.9% -- --

income

Having -- -- (0] 0.0% -- -- -- -- -- -- (0] 0.0% -- -- -- -- (0] 0.0%

children

Other 19 16.2% -- -- 1 14.5% -- -- 15 15.5% 10 16.1% 7 13.7% 14 15.1% 5 20.8%
Looked for a 8 7.9% -- -- 5 7.7% -- -- 7 8.4% 5 9.8% -- -- -- -- -- --

legal advisor
Reasons for not -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
looking for a
legal advisor
Didn't think it 15 16.1% -- -- 10 16.7% -- -- il 14.5% 7 15.2% 8 18.6% 13 17.6%  -- --
was a big
problem
Thought it 5 5.4% == -- == -- = -- == -- == -- == -- 5 6.8% 0] 0.0%
would go away
on its own
Didn't know if 16 17.2% -- -- 9 15.0% 6 353% 10 13.2% * 7 15.2% 7 16.3% 13 17.6%  -- --
a lawyer could
help
Could not 26 28.0% -- -- 16 26.7% 1 64.7% 15 19.7% * 1l 23.9% 1l 25.6% 21 284% 5 26.3%
afford legal
services
Didn't know 12 129%  -- -- 5 8.3% 7 41.2% 5 6.6% * == -- 5 1.6% T 149%  -- --
who or where
to call
Afraid of being 19 20.4%  -- -- 13 21.7% 7 41.2% 12 15.8% * 10 21.7% 6 14.0% 15 203%  -- --
treated badly
Didn't have -- -- -- -- -- -- -- -- 0 0.0% * - -- -- -- -- -- 0 0.0%
transportation
Could not 13 14.0% O 0.0% 10 16.7% 7 41.2% 6 7.9% * -- -- 8 18.6% 1 149%  -- --
focus on it
because of
other issues

Didn'twantto 16 172%  -- -- 12 20.0% -- -- 13 17.1% 8 17.4% 7 16.3% 16 216% O 0.0% *
think about it

Decided to 19 20.4% - -- 14 23.3% -- -- 17 22.4% 12 26.1% 7 16.3% 16 21.6% -- --
handle it

myself

Other 15 16.1% =

[09)

13.3% = 13 17.1% 6 13.0% 7 16.3% 12 162%  -- -



Prevented from
moving into or
buying a house or
apartment
Unfairly
prevented from
moving into or
buying a house
or apartment
Lifetime 35 5.8% 6 7.6% 19 4.4% 8 9.6% 25 4.9% 21 6.9% 1l 3.8% 26 5.6% 9 5.8%
Past Year 1 1.8% == -- 6 1.4% == -- 6 1.2% 6 2.0% = -- 1 2.5% 0] 0.0% *
Reasons treated -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
unfairly
Sex (femaleor 6 16.7%  -- -- 0 0.0% -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
male)
Gender -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0 0.0%
expression
Transgender -- -- 0 0.0% -- -- -- -- 0 0.0% * 0 0.0% -- -- -- -- 0 0.0%
status
Sexual 19 528% -- -- 13 68.4% * -- -- 16 61.5% 1l 50.0% 6 54.6% 13 482% 6 66.7%
orientation
Race 5 13.9%  -- -- 0] 0.0% * 0 0.0% 19.2% -- -- -- -- -- -- -- --
Ancestry/ 0] 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0% (0] 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0%
National
origins
Religion 0 0.0% (0] 0.0% (0] 0.0% 0] 0.0% (0] 0.0% (0] 0.0% (0] 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0%
Age 7 194% O 0.0% == -- == -- == -- = -- = -- 6 22.2%
Height or 0 0.0% (0] 0.0% (0] 0.0% 0] 0.0% (0] 0.0% (0] 0.0% (0] 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0%
weight
Disability -- -- 0] 0.0% 0] 0.0% -- -- -- -- -- -- (0] 0.0% -- -- -- --

Education or 8 222% O 0.0% == -- == -- == -- * 6 27.3% = -- 7 25.9% == --
income
Having 0] 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0% (0] 0.0% (0] 0.0% (0] 0.0% 0] 0.0% 0] 0.0%
children
Other -- -- 0 0.0% -
Looked for a -- -- 0 0.0% -
legal advisor
Reasons for not
looking for a
legal advisor
Didn't think it -- -- -- -- -- -- 0 0.0% -- -- -- -- (0] 0.0% -- -- 0] 0.0%
was a big
problem
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Thought it
would go away
on its own
Didn't know if
a lawyer could
help

Could not
afford legal
services
Didn't know
who or where
to call

Afraid of being
treated badly
Didn't have
transportation
Could not
focus on it
because of
other issues
Didn't want to
think about it
Decided to
handle it
myself

Other

Denied a bank loan

Unfairly denied a
bank loan
Lifetime
Past Year
Reasons treated
unfairly
Sex (female or
male)
Gender
expression
Transgender
status
Sexual
orientation
Race
Ancestry/Natio
nal origins
Religion
Age

5

6l
20

27.3%

30.3%

18.2%

15.2%

24.2%

18.2%

15.2%

10.2%
3.3%

6.7%

6.7%

9.0%

0.0%
9.0%

18

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

231%
11.5%

0.0%

26.1%
0.0%

0.0%

0

B

27.8%

33.3%

0.0%

7.6%

1.8%

10.4%

0.0%

0.0%

0.0%
0.0%

0.0%

*

*

*

7

0.0%

8.4%

5

55
16

25.0%

10.5%
3.2%

6.5%

0.0%

6.5%

7.8%

0.0%
6.5%

28

9.3%
2.0%

0.0%

0.0%

32
13

45.5%

54.5%

1.1%
4.5%

1M.4%

0.0%
M.4%

*

*

10

42
20

36.0%

40.0

%

24.0%

20.0%

20.0%

20.0%

9.4%
4.5%

0.0%
7.7%

19

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

12.4%
0.0%

0.0%

0.0%

*

*



Height or
weight
Disability
Education or
income
Having
children
Other
Looked for a
legal advisor
Reasons for not
looking for a
legal advisor
Didn't think it
was a big
problem
Thought it
would go away
on its own
Didn't know if
a lawyer could
help
Could not
afford legal
services
Didn't know
who or where
to call
Afraid of being
treated badly
Didn't have
transportation
Could not
focus on it
because of
other issues
Didn't want to
think about it
Decided to
handle it
myself
Other

17

10

12

28.8%

11.9%

17.0%

15.3%

20.3%

15.3%

0.0%
39.1%

0.0%

0.0%

0.0%

10

0.0%

39.6%

16.7%
0.0%

30.3%

18.2%
0.0%

0.0%

0.0%

27.3%

21.2%

(@)

0.0%

60.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

15

10

9

29.4%

13.7%

15.7%

15.7%

19.6%

17.7%

0.0% == -

36.4% 17
0.0% == --

13.6% 6 13.6%
-- 0 0.0%

26.9% 10 31.3%

-- 6 18.8%
-- 6 18.8%
0.0% == -

-- 0 0.0%

0.0% 0 0.0%

-- 0 0.0%

-- 6 18.8%

19.2% 7 21.9%

23.1% == --

15

38.5%
0.0%

13.9%

36.6%

12.2%

17.1%

17.1%

27.8%

0.0%

0.0%

0.0%
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Stopped, searched,
questioned,
physically

threatened or

abused by the

police
Unfairly stopped,
searched,
questioned,
physically
threatened or
abused by the

police
Lifetime 83 137% 17  21.5% 45 103% * 16 19.1% 67 13.1% 46 151% 33 1.4% 68 15.0% 15 9.8%
Past Year 27 4.5% 8 10.1% 10 2.3% * 7 8.3% 20 3.9% 16 53% S 31% 26 5.8% -- -- *
Reasons treated
unfairly
Sex (femaleor 23 253%  -- -- 1 21.6% 9 56.3% 14 18.7% * 7 14.3% 12 31.6% 20 27.0% - --
male)
Gender 12 132% O 0.0% 5 9.8% ) 56.3% -- -- * 5 10.2% -- -- 1 149%  -- --
expression
Transgender 6 6.6% 0 0.0% -- -- 6 37.5% 0 0.0% * - -- 0 0.0% 6 8.1% 0 0.0%
status
Sexual 37 40.7% - -- 27 529% * 8 50.0% 29 38.7% 23 469% 10 263% * 28 378% 9 52.9%
orientation
Race 29 319% 16 889% -- -- * 6 37.5% 23 30.7% 18 36.7% 10 26.3% 25 338% - --
Ancestry/Natio 7 7.7% -- -- -- -- -- -- 5 6.7% 5 10.2% -- -- 6 8.1% -- --
nal origins
Religion -- -- 0 0.0% -- -- 0 0.0% -- -- -- -- 0 0.0% -- -- 0 0.0%
Age 20 22.0% - -- 1 21.6% -- -- 16 21.3% 10 204% 8 21.1% 18 243% - --
Height or -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0 0.0%
weight
Disability 7 7.7% 0 0.0% -- -- -- -- 5 6.7% 5 10.2% 0 0.0% * 6 8.1% -- --
Education or -- -- 0 0.0% -- -- -- -- -- -- 0 0.0% -- -- -- -- 0 0.0%
income
Having 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0] 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
children
Other 7 7.7% 0 0.0% 7 13.7% -- -- 5 6.7% -- -- 5 13.2% 6 8.1% -- --
Looked for a 8 9.8% (0] 0.0% 6 13.6% -- -- 7 10.6% -- -- -- -- 5 7.5% -- --

legal advisor

Reasons for not

looking for a

legal advisor
Didn't think it 13 17.6% -
was a big
problem

(o)

237% == -- 9 15.3% 6 14.6% 7 241% 1 177% -



Thought it
would go away
on its own
Didn't know if
a lawyer could
help
Could not
afford legal
services
Didn't know
who or where
to call
Afraid of being
treated badly
Didn't have
transportation
Could not
focus on it
because of
other issues
Didn't want to
think about it
Decided to
handle it
myself
Other
Contact with local
law enforcement,

17

23

23.0%

31.1%

18.9%

14.9%

14.9%

27.0%

16.2%

9.5%

0.0%

10

12

26.3%

31.6%

15.8%

13.2%

23.7%

15.8%

46.7%

33.3%

40.0%

13 22.0%
16 271%
10 17.0%
7 1.9%
0 0.0%
6 10.2%
14 237%
) 15.3%
5 8.5%

12

17.1%

29.3%

14.6%

0.0%

14.6%

17.1%

14.6%

1

27.6%

241%

17.2%

37.9%

17.2%

14

20

1

1

10

20

10

22.6%

32.3%

17.7%

17.7%

16.1%

32.3%

16.1%

9.7%

0.0%

0.0%

past year
Yes
No
Treated unfairly by
local law
enforcement,
among those with
contact with law
enforcement in
past year
Race or ethnicity
Sexual
orientation
Transgender
status
Sex (female or
male)

238
413

26

76

38

36.6%
63.4%

1M.4%
19.7%

6.6%

17.0%

352%

64.8%

36.7%
17.9%

0.0%

21.4%

171
295

10

22

36.7%

63.3%

36
53

(o))

12

1

40.5%
59.6%

16.7%
16.7%

33.3%

31.4%

197 359%
352 641%

20 10.6%
39 20.3%
27 14.6%

19
210

36.2%
63.8%

14.2%
23.3%

8.3%

13
197

25

36.5%
63.6%

7.2%
13.5%

6.7%

22.5%

187
295

20
36

12

32

38.8%

61.2%

11.0%
19.6%

6.9%

17.9%

302% ¢
69.8%

12.8%
20.4%

13.3%
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Gender 25 11.5% == -- 15 9.6% 14 389% Il 6.2% * 8.7% 12 M.1% 20 11.3% 5 12.5%

expression
Proportions are rounded to the tenth. Test statistics from chi-squared analyses and t-tests are presented to identify differences in the relevant outcome measures across the

eight demographic subpopulations. Notations of a single asterisk denote differences that are significant at the 95% confidence level. Notations of two dashes denote responses
that have been suppressed because of small sample size.

TABLE 9: LOCAL COMMUNITY

Race/ethnicity Gender Identity Sex Assigned at Birth Age
Black or White, non- Gender Cisgender Male Female 55+ (n=172)
African Hispanic Minority (n=90) (n=566) (n=341) (n=318)
American, (n=480)

non-
Hispanic

(n=90)
n )
Acceptance of
LGBTI people in
the city/town
where you live

None at all 13 22% == -- 7 1.6% == -- 1 22% 7 2.3% 6 21% S 2.0% == --
Only a little 146 24.5% 21 266% 99 231% 19 22.9% 120 23.9% 72 23.8% 70 247% 111 249% 35 232%
Some 347 58.1% 44 557% 261 60.8% 49 59.0% 295 58.8% 175  58.0% 166 58.5% 256 57.4% ol 60.3%

A lot 9] 15.2% 12 15.2% 62 14.5% 13 15.7% 76 15.1% 48 15.9% 42 14.8% 70 15.7% 21 13.9%
Views of

Jacksonville and

Northeast Florida
Northeast
Florida is an
area that

embraces

diversity
Agree 101 17.0% 18 228% 69 16.1% 14 17.1% 85 17.0% 47 15.7% 54 19.0% 84 19.0% 17 11.3% *

Disagree 343 57.7% 43 54.4% 252 589% 47 57.3% 289 57.8% 184 61.3% 153 53.9% 259 58.5% 84 55.6%
Unsure 150 253% 18 228% 107 25.0% 21 25.6% 126 252% 69 23.0% 77 27.1% 100 22.6% 50 33.1%



1 would

recommend

Northeast

Florida to

LGBTI people

who are

considering

moving to the

area
Agree 140
Disagree 282
Unsure 171

The laws in

Northeast

Florida

adequately

protect LGBTI

persons and

their families
Agree 66
Disagree 319
Unsure 210

Jacksonville is

a city that

embraces

diversity
Agree 170
Disagree 295
Unsure 129

I would

recommend

Jacksonville to

LGBTI people

who are

considering

moving to the

city
Agree 181
Disagree 240
Unsure 174

23.6% 15
47.6% 42
28.8% 22

19.0% 107
532% 192
279% 124

11.1% 10
53.6% 35
353% 34

127% 44
443% 245
43.0% 139

28.6% 19
49.7% 42
21.7% 18

241% 121
532% 217
228% 89

30.4% 15
40.3% 42
29.2% 21

192% 139
538% 156
269% 134

251%
45.9%
29.0%

10.3%
57.2%
32.5%

2.8%
50.8%
20.8%

32.4%
36.4%
31.2%

1 13.3%
54 65.1%
18 21.7%
5 6.0%
51 61.5%
27 32.5%
27 32.5%
33 39.8%
23 27.7%
* 15 18.1%
46 55.4%
22 26.5%

127
222
149

60
262
178

139
257
103

161
189
150

25.5%

44.6%

29.9%

12.0%
52.4%
35.6%

27.9%
51.5%
20.6%

32.2%
37.8%

30.0%

* 71
143
85

36
164
101

82
152
67

* 93
124
84

23 7%

47.8%
28.4%

12.0%
54.5%
33.6%

27.2%
50.5%
22.3%

30.9%
41.2%
27.9%

68
132
83

146
107

85
137
60

86
109
88

24.0%
46.6%
29.3%

10.6%
51.6%
37.8%

30.1%
48.6%
21.3%

30.4%
38.5%
311%

104
216
122

52
236
156

140
215
89

133
190
122

23.5%
48.9%
27.6%

N.7%
532%
351%

31.5%
48.4%
20.1%

29.9%
42.7%
27.4%

36
66
49

14
83
54

30
80
40

48
50
52

23.8%
43.7%
32.5%

9.3%
55.0%
35.8%

20.0%
53.3%
26.7%

32.0%
33.3%
347%
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The laws in
Jacksonville
adequately
protect LGBTI
persons and
their families

Agree 106 17.8% 12 152% 8] 18.9% 12 14.5% 92 18.4% 63 20.9% 43 15.1% 77 17.3% 29 19.2%
Disagree 291 488% 37 468% 215 50.1% 44 53.0% 241 48.1% 148  492% 135 47.5% 222 49.9% 69 457%
Unsure 199 33.4% 30 38.0% 133  31.0% 27 32.5% 168 33.5% 90 29.9% 106 37.3% 146 32.8% 53 35.1%

Relationship with

the Local LGBTI
Community

You feel you're

a part of the

LGBTI

community
Agree 397 66.6% 44 557% 292 681% * 64 78.0% 327 65.1% * 200 66.4% 188 66.2% 287 64.5% 1o 72.8%
Disagree 199 33.4% 35 443% 137 319% 18 22.0% 175 34.9% 101 33.6% 96 33.8% 158 35.5% 41 27.2%

Participating

in the LGBTI

community is

a positive

thing for you
Agree 481 81.3% 56 709% 353 829% * 7l 86.6% 399 80.1% 238  79.6% 233 82.6% 363 81.9% 18 79.2%
Disagree 1l 18.8% 23 291% 73 17.1% 1 13.4% 99 19.9% 61 20.4% 49 17.4% 80 18.1% 3] 20.8%

You feel a

bond with the

LGBTI

community
Agree 370 62.2% 36  462% 276 643% * 58 70.7% 306 61.1% 185 61.5% 177 62.5% 270 60.8% 100 66.2%
Disagree 225 37.8% 42 538% 153  357% 24 29.3% 195 38.9% 16 38.5% 106 37.5% 174 39.2% 51 33.8%

You are proud

of the LGBTI

community
Agree 463 78.3% 51 65.4% 339 79.6% * 67 81.7% 386 77.7% 225  753% 229 81.5% 349 78.8% N4 77.0%
Disagree 128 21.7% 27 346% 87 20.4% 15 18.3% 1l 22.3% 74 24.7% 52 18.5% 94 21.2% 34 23.0%

It is important

for you to be

politically

active in the

LGBTI

community
Agree 406 68.9% 4] 526% 302 712% * 63 78.7% 333 67.0% * 204 682% 191 68.5% 307 69.5% 99 67.3%
Disagree 183 31.1% 37 474% 122 28.8% 17 21.3% 164 33.0% 95 31.8% 88 31.5% 135 30.5% 48 327%




If we work
together LGBTI
people can
solve problems
in the LGBTI
community
Agree 558 94.1% 74 937% 40 93.7% 79 96.3% 467 93.6% 282 943% 265 93.6% 424 95.5% 134 899% *

Disagree 35 59% 5 6.3% 27 6.3% -- -- 32 6.4% 17 57% 18 6.4% 20 4.5% 15 10.1%
You really feel
that any
problems
faced by the
LGBTI
community
are also your
own problems
Agree 477 81.4% 54 692% 347 824% * 76 92.7% 391 79.5% * 237  79.8% 229 82.4% 363 82.3% N4 78.6%
Disagree 109 18.6% 24 308% 74 17.6% 6 7.3% 101 20.5% 60 20.2% 49 17.6% 78 17.7% 3] 21.4%
Ways of
engaging with
LGBTI
community, past
12 months
Viewed an 462 79.3% 47 618% 344 823% * 75 90.4% 376 771% * 241 80.3% 211 77.6% 356 80.9% 106 741%
LGBTI
website(s)
Goneto an 303 52.0% 36 474% 219 524% 34 41.0% 26 54.1% * 180 60.0% 15 423% * 258 58.6% 45 31.5% *
LGBTI bar/
nightclub
Read an LGBTI 318 54.6% 3] 40.8 234 56.0% * 65 78.3% 247 50.6% * 167 557% 143 52.6% 258 58.6% 60 420% *
blog(s) %
Used an LGBTI 208 35.7% 24  316% 147 352% 35 42.2% 170 34.8% 146 48.7% 59 21.7% * 170 38.6% 38 26.6% *
dating app or
website
Watched a film 378 64.8% 39 513% 284 679% * 52 62.7% 320 65.6% 207 69.0% 163 59.9% * 296 67.3% 82 573% *
with majority
LGBTI
characters
Read LGBTI 263 451% 20 263% 204 488 * 43 51.8% 214 43.9% 140 46.7% 15 42.3% 196 44.6% 67 46.9%
print %
publication(s)
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Gone to an 356 61.1% 35 461% 272 651% * 4] 49.4% 310 63.5% * 195 65.0% 155 57.0% * 283 64.3% 73 51.1% *

LGBTI-friendly

neighborhood(

s)

Attended an 303 52.0% 30 395% 226 541% * 47 56.6% 252 51.6% 163  54.3% 135 49.6% 241 548% 62 43.4% *

LGBTI pride

event(s)

Donated to an 265 45.5% 15 197% 210 502% * 26 31.3% 234 480% * 142 473% 116 42.7% 191 43.4% 74 51.8%

LGBTI

organization(s)

Attended an 220 37.7% 21 276% 171 40.9 * 29 34.9% 188 38.5% 122 407% 92 33.8% 158 359% 62 43.4%

LGBTI %

organization

event

Volunteered at 157 26.9% 17  224% 17  28.0% 32 38.6% 123 25.2% * 89 29.7% 62 22.8% 121 27.5% 36 25.2%

an LGBTI

organization

Gone to an 19 3.3% 0 0.0% 16 3.8% -- -- 17 3.5% 12 4.0% 5 1.8% 10 2.3% 9 6.3%

LGBTI film

festival

Attend an (non- 147 25.2% 10 132% 116 278% * 29 34.9% 17 24.0% * 64 213% 77 28.3% 112 25.5% 25 24.5%

pride) LGBTI

political

demonstration

Participated in 1 1.9% -- -- 6 1.4% 0 0.0% 1 2.3% 6 2.0% 5 1.8% 10 2.3% -- --

an LGBTI sports

league
Proportions are rounded to the tenth. Test statistics from chi-squared analyses and t-tests are presented to identify differences in the relevant outcome measures across the
eight demographic subpopulations. Notations of a single asterisk denote differences that are significant at the 95% confidence level. Notations of two dashes denote responses
that have been suppressed because of small sample size.
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